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1 Front camera
2 Power button
3 MicroUSB plug
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5 Earphone jack
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9 SIM slot
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1 Camara frontal
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6 Volumen
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RO

1 Camera fata

2 Buton pornire
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10 Camera spate

HU
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4 Mikrofon

5 Fulhallgaté jack

6 Hangeré
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8 hangsz6ré
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BG

1 MpepHa kamepa

2 ByToHa 3a3axpaHBaHe
3 Micro USB wwencen
4 MUKpOhOH

5 xak 3a cnywanku
6 06em ByToH

7 MicroSD cnot

8 rosopwuten

9 cnot Cum
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PL

1 Przednia kamera
2 Przycisk zasilania
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5 Zigcze stuchawek
6 Przycisk gtosnosci
7 Ztgcze microSD

8 Glosnik

9 Slot SIM

10 Tylna kamera

cz

1 Pfedni kamera

2 Onl/off tlagitko

3 Micro USB konektor

4 Mikrofon

5 Konektor sluchétek

6 Tlacitka pro ovladani hlasitosti
7 Slot pro pamétovou kartu
8 Reproduktor

9 Slot SIM

10 Zadni kamera

RU

1 nepeaHss kamepa
2 KHOMKa NUTaHNs

3 MicroUSB pasbem
4 MUKpOGOH

5 pasbem Ans HayLIHUKOB
6 Tom

7 cnot MicroSD

8 cnukep

9 SIM-cnot

10 3apHss kamepa



User manual
Allview Viva 1003G Lite

Foreword

Thank you for purchasing our product.

These operational guidelines for the user are to ensure you a quick and
convenient use. Read the instructions carefully before use.

There will be no separate notice in the case of any change in the content of this
text.

This company will continue to provide new functions for the development of the
product and there will be no separate modification in case of any change in the
product’s performance and functions. While this unit is used as a mobile hard
disk, this company will not be held liable for the security of the files saved on
the disk.

If the actual setup and the application methods are not identical to those as set
forth in this manual, please access the latest product information from the
company's website.

Basic Operations

Power on

In the shutdown state, long press the Power button.

Power off

In the power on state, long press the Power key 3 seconds, then, from the pop-
up device options, select "Power off" for shut down.

Sleep

Under normal operating conditions, short press the power button to put into
standby. Now, the screen will close. Short press the power button again to
resume the normal mode. You can set the device to automatically enter in sleep
mode after a desired time of non-operation.

Power reset

If you experience a slow operation of the device in normal use, you can shut
down and power on again to reset the operating system.

Screen time out

If you do not touch the player within the set time, and do no activate it from the
button, the screen will be automatically turned off.
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In any state, short press Power button for activation; Then slide the lock upwards
to the green spot, which will give access to the upper interface.

If it is necessary to deactivate the screen timeout function, you can set the [Screen
timeout] option under [Display] function into "Never".

Using the Micro SD card

After this unit is connected to the computer, you will find two moving disks. The
first one is the built-in memory disk for this unit and the other is the disk for the
MicroSD card. If no card is inserted, the second disk cannot be opened. This unit
supports the extension of the MicroSD card from 128MB to 128GB.

Inserting and Unmounting the Micro SD card

Inserting:

Put the Micro SD card face up (side with words), and slightly force the card into
the socket of the card, i.e. connecting the unit. Under this state, you can play the
content in the Micro SD card.

Unmounting:

Slightly push the Micro SD, and it will bounce by a section, and then you can take
it out.

Caution:

Please perform inserting and unmounting operations when power is off! Otherwise,
it will lead to the loss or damage of the files within the unit! If no card is inserted,
the device will be unable to perform read and write operations for the disk notes of
the later removable disk (Micro SD card).

Battery:

High capacity Polymer battery is used for this unit.

The available duration of the battery power depends on volume, types of playing
files and operation of batteries. The player can be set up by the user as "user
define power off time" or "display setup” to save batteries.

Charging:

This unit can be recharged by USB port, and you can also use DC Charger:

- take out the DC charger, plug it into the wall outlet with AC 220V, then plug in the
charging jack into the device USB plug.

Warnings for charging:

A new battery may be empty and not charged before you get the device.

If the device is not used for a long time, it is better to charge it to full capacity every
2 or 3 months during storage.

The power adapter is a key component of the portable player, which plays a crucial
role in keeping the portable player’s normal work and protecting your security,
when using the player. A long-term customer survey and after-sales service
practice shows that the malfunction of the portable player, in many cases was
caused by using inappropriate accessories, in particular the power adapter.

Using a substandard power adapter will considerably shorten the life of the
portable player, the voltage instability will seriously affect the normal work of the
portable player and bring permanent damage to the player’s performance and
reliability. Using a substandard power adapter will also reduce the sound quality of
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the players and shut down the player when you use it. In addition, using a
substandard power adapter will cause combustion and explosion which will
disserve the safety of the consumers.

Return to main interface

In any interface, touch icon " Of to access the main interface.
Return to upper interface or menu

In any interface, touch icon "idl", click the " E! " key to access the upper interface
or menu. You can also short press the " O key for that.

Points for Attention

Do not use the player in exceptionally cold or hot, dusty, damp or dry environments;
Do not drop the player while using it.

Please charge your battery when:

A. Battery power icon shows an empty icon;

B. The system automatically shuts down and the power is soon off when you switch
on the unit once again;

C. There is no response if you operate on any key;

Please do not disconnect power abruptly when the player is being formatted or in
the process of uploading or downloading. Otherwise it may lead to errors in the
program;

When this unit is used as a mobile disk, the user shall store or export files in the
proper file management operation method. Any improper operation method may
lead to the loss of files, for which this Company will not be held liable;

Please do not disassemble this unit by yourself. If there is any issue, please
contact the dealer;

There will be no separate notice in the case of any change in the functions and
performance of this product;

To avoid the problems that might occur with the service shops approved by Visual
Fan Ltd. (because Visual Fan reserves the right to stop the collaboration with any
service shop which was previously approved and mentioned in the warranty card
on the date on which the product batch was sold on the market), before taking a
product to the service shop, please check the updated list of approved service
shops on Allview website at the section: “Support&Service — Approved service”.
Warning: We take no responsibility for situations where the phone is used other
than as provided in the manual.

Our company reserves the right to make changes in the content of the manual
without making this public.

These changes will be posted on the company website to the product it amends.
Also, we are not responsible for any printing errors. The contents of this manual
may be different from that in the product. In this last case will be considered.
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Do not cover the antenna with your hand or other objects. Failure to comply
results in connectivity issues and rapid discharge of the battery.

All applications provided by third parties and installed on this device may be
modified and/or stopped at any moment. Visual Fan Ltd will not be
responsible in any way for modifications of the services or content of these
applications. Any request or question regarding third party applications may
be addressed to owners of these applications.

For more product details visit www.allviewmobile.com

Due to the used enclosure material, the product shall only be connected to a USB
interface of version 2.0 or higher. The connection to a so called power USB is
prohibited.

The adapter shall be installed near the equipment and shall be easily accessible.
It is recommended that the tablet is kept at a minimum of 25mm away from any
body part.

Do not use the device in an environment with too high or too low temperature,
never expose it under strong sunshine or in a too wet environment.

The maximum operating ambient temperature of the equipment is 40°C
CAUTION! RISK OF EXPLOSION IF BATTERY IS REPLACED WITH AN
INCORRECT TYPE. DISPOSE OF USED BATTERIES ACCORDING TO THE
INSTRUCTIONS

This device has been tested and meets applicable limits for Radio Frequency (RF)
exposure. Specific Absorption Rate (SAR) refers to the rate at which the body
absorbs RF energy. SAR limits are 1.6 Watts per kilogram (over a volume
containing a mass of 1 gram of tissue) in countries that follow the United States
FCC limit and 2.0 W/kg (averaged over 10 grams of tissue) in countries
that  follow the European Council limit. Tests for SAR are conducted using
standard operating positions, with the device transmitting at its highest certified
power level, in all tested frequency bands. To reduce exposure to RF energy, use
a hands-free accessory or other similar options to keep this device away from your
head and body. Carry this device at least 25 mm away from your body to ensure
exposure levels remain at or below the as-tested levels. Choose the belt clips,
holsters, or other similar body-worn accessories which do not contain metalic
components to support operation in this manner. Cases with metal parts may
change the RF performance of the device, including its compliance with RF
exposure guidelines, in a manner that has not been tested or certified, and the use
such accessories should be avoided.

For your safety, it is recommended that, during charging, you don’t keep the device
near your body, and that you place it on an inflammable stand. We recommend
that, during nighttime, you put the phone away, at a minimal distance of 1 meter.

Settings
In the main menu, select the "Settings" option to be able to access the System
Settings folder. Directly click to get into the set options interface.
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Description of functions:

WiFi

Wi-Fi: Open/close the wireless connection

Data usage

Display data usage

Sound setting

Volumes: set the notification, the media and the alarm clock volume.
Default notification: click to open notifications settings menu.

Touch sounds: if checked, pressing the touch screen will make a sound
Display settings

Brightness: adjust brightness of the screen.

Wallpaper: you can choose wallpaper from Gallery and Wallpaper
Sleep: Setting screensaver standby time.

When the device is in stand-by the Wi-Fi function will be deactivated to save battery.
Font size: set the font size

Storage

Check the PMP memory and available storage.

Battery

Shows information about battery status and usage

Apps

Here you can view and manage the installed applications

Accounts and sync

Information and sync settings for your user accounts.

Location services

Contains settings for activation or deactivation of the localization options.
Security

Screen lock: set screen lock method: slide, pattern, PIN, password.
Make passwords visible: if marked you may see the letters typed in the password
box.

Unknown sources: allows you to install applications that do not come from Google
Play.

Language & input

Set language and area, input method etc.

Backup & reset

Can backup and restore the device settings and data

Date & time

Set the date, time, time zone and time display format

Accessibility

Options for screen rotation, text magnifier, password spelling etc.
Developer options

Settings and options for Android™ developers.

About device

Check the device software version and other information.
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Connect to the computer

This device can be connected to a PC through the USB cable, by which the data
is copied or deleted. The specific procedure is as follows.

1. Connect the device through the USB cable to the PC's USB port and you will
get the notification "USB already connected".

2. Click "USB already connected" notice options, and choose the "open USB
storage devices", and you can manage the files from the memory of your device.

Factory data reset

If this device has a bug, or third party software installed to run this device is unusual,
choose the recovery factory Settings, remove the third party software, and restore
the state out by default. Go to "Settings"- "Privacy ", select "Factory data reset"
item, confirm, and it will remove all the data.

Common troubleshooting

What is the APK file? What is the connection between the APK file and Andorid
PMP?

A: APK is the abbreviation of Android Package. APK files can be installed and
executed directly into the Android system of the device.

How do | get the APK application?

A: You can download via PC-side installation, you can also download and install it
from Google Play.

Why is the WIFI connection breaking?

A: If the "screen time" option is set, when the player is in standby for a certain
amount of time, the WIFI function will be closed, for battery purposes; When you
reactivate it, the WIFI function takes about 5 seconds to resume automatic
connection.

Why some downloaded APK programs do not work properly?

A: The hardware and software of the Android system have certain requirements.
Some APK programs have not been tested to see if they meet those requirements.
If you download an untested APK program, it might not operate as it should and it
also might damage the device.

Why doesn’t the device show the charging state?

A: When the battery is extremely low, you need to use a DC charger. It must charge
at least half an hour to show charging status.

Why doesn’t the gravity sensor work?

A: This device has a gravity sensor, so that the screen can switch. However, some
applications do not support the gravity induction function. Thus, when this type of
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application is activated, the device cannot perform the screen switching.

Device can't boot

1) Check the battery level

2) After checking the battery, reconnect the ac adapter

3) If after charging it is still unable to boot, please contact our customer service
| can’t hear the sound in the headset

1) Please check that the volume is not set to 0

2) Please check whether the headphones are connected

Device charging shows abnormalities

1) Please confirm that the use of the equipment complies with the charger of the
device charger requirements

2) If charging through USB, please do not connect to computers lead USB
interface

Why some downloaded videos cannot be played?

This device is compatible with formats of video files from the internet but due to
the fact that video formats may vary, there is a possibility not to be compatible
with some of them. In these cases, it is recommended to use the PC and some
video conversion software to get to a compatible format.
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DECLARATION OF CONFORMITY
No. 1596

We, S.C. Visual Fan S.R.L., with the headquarters in Brasov, 61, Brazilor St.,
CP 500313 Romania, registered at the Trade Commerce Brasov under no.
J08/818/2002, CUI RO14724950, as the importer, assure, guarantee and declare
on our own responsibility, according to the provisions from article 4 HG no.
325/2017, regarding the regime of the products and services, which can be harmful
for life and health, security and labor protection, that the product Vival003G Lite
from ALLVIEW, does not jeopardize the life, health and labor protection, does not
produce a negative impact over the environment and is in accordance with:

- Directive no. 2011/65/UE, modified by 2014/8/UE regarding the usage
restrictions of certain dangerous substances in electric and electronic equipment

- Directive regarding the radio and telecommunication equipment RED
2014/53/EU (HG 487/2016)

- Directive 2014/35/UE regarding the assurance of users of low voltage
equipment

- Directive regarding the electromagnetic compatibility 89/336/EU, modified
by Directive 92/31/EU and 93/68/EU (HG982/2007); RoHS: EN50581:2012;
2014/30/EU(HG 487/2016)

- The safety requests of the European Directive 2001/95/EC and IEC/EN
62368-1

- The safety requests of the European Directive 2001/95/EC and the
standard EN 62368-1:2015

The product has been assessed according to the following standards:

Health: 2014/35/EU; EN50360:2001+A1:2012, EN 50361; EN 62209-1 : 2006

Safety: IEC/EN 62368-1

EN 301 489- 07 V1.3.1 (11-2005); EN 301 489- 17 V1.2.1 (08-2002)

Radio spectrum: 2014/35/EU; EN 300 328 V1.7.1 (10-2006)

The evaluation procedure of the conformity was made according to Directive
2014/53/EU, the documentation being stored at S.C. Visual Fan S.R.L., Brasov,
61, Brazilor St., CP 500313, Romania and will be offered at request.

The product has the CE mark on it. The declaration of conformity is available at
www.allviewmobile.com. -

|

SAR: Max. 1.683W/kg Director, « /.
Brasov Gheorg una
06.06.2019 i/
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Manual de utilizare
Viva 1003G Lite

Prefata

Multumim pentru ca ati cumparat produsul.

Cititi acest manual al utilizatorului pentru a va asigura o utilizare rapida si facila.
Acest dispozitiv este un player portabil de cea mai inalta calitate care vine cu
o serie remarcabila de functii. Nu vor exista notificari separate in cazul unor
schimbari de continut ale acestui text.

Aceasta companie va continua sa furnizeze noi functii pentru dezvoltarea
produsului, si nu vor exista schimbari separate in cazul unei modificari de
performanta sau de functii. Cat timp acest aparat este folosit ca mediu de
stocare mobil, aceasta companie nu este raspunzatoare pentru siguranta
fisierelor salvate pe disc.

In cazul in care configurarile reale si metodele de aplicare nu sunt identice cu
cele prezentate in continuare in acest manual, va rugam sa accesati site-ul
companiei pentru ultimele informatii despre produs.

Operatii de baza

Pornire

Apasati lung butonul Pornire/Oprire.

Oprire

In modul de functionare, tineti apasata tasta Pornire/Oprire pentru 3 secunde,
apoi selectati ,Oprire dispozitiv’ din meniul afisat pentru a opri dispozitivul.
Stand-by

In conditile normale de operare, apasati scurt butonul Pornire/Oprire, iar
ecranul se va inchide. Apasati scurt butonul Pornire/Oprire din nou pentru a
reveni in modul normal de utilizare. Tableta poate intra automat in modul stand-
by dupa o anumita perioada de inactivitate.

Resetare

Daca in procesul de utilizare dispozitivul se blocheaza, se poate efectua o
repornire fortata prin apasarea butonului Reset sau prin apasarea, timp de 10
secunde, a butonului Pornire/Oprire.
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Inchidere automata ecran

Daca nu folositi dispozitivul in timpul prestabilit, ecranul se va opri in mod
automat.

In orice stare, apasati scurt butonul Pornire/Oprire pentru activare, apoi glisati
simbolul de deblocare pentru a accesa interfata precedenta.

Daca este necesara dezactivarea functiei de inchidere automata a ecranului,
0 puteti configura din Setari -> Afisare -> Inactivitate ecran

Utilizarea unui card Micro SD

Dupa ce dispozitivul a fost conectat la calculator, veti gasi doua spatii de
stocare. Primul reprezinta memoria integrata si celalalt este cardul Micro SD.
Daca nu exista un card introdus, al doilea spatiu nu va putea fi accesat. Acest
aparat suporta carduri Micro SD cu capacitati cuprinse intre 128MB si 128GB.
Inserarea si extragerea unui card Micro SD

Inserarea cardului:

Tineti cardul Micro SD conform simbolului inscriptionat pe carcasa tabletei si
inserati-l cu grija in locas. Acum puteti accesa continutul cardului Micro SD.
Extragerea cardului:

Impingeti usor cardul Micro SD in interior, apoi eliberati, dupa care il puteti
scoate.

Precautii:

Efectuati actiunile de inserare si de extragere a cardului cat timp aparatul este
oprit! Altfel, riscati pierderea sau distrugerea datelor stocate! Daca nu exista
un card introdus, calculatorul nu va putea efectua operatii de scriere sau de
citire de pe dispozitivul mobil (Micro SD card).

Bateria:

Dispozitivul foloseste o baterie Litiu-Polimer de mare capacitate.

Durata de pastrare a energiei depinde atat de marimea si tipul fisierelor
accesate,cat si de operatiile efectuate pe dispozitiv. Aparatul poate fi configurat
de utilizator in meniul Setari -> Afisare pentru a salva energie.

Incarcarea:

Dispozitivul poate fi reincarcat prin cablul USB sau folosind alimentatorul.
Conectati alimentatorul la priza de curent alternativ 220V, apoi introduceti mufa
alimentatorului in portul USB al dispozitivului.

Avertismente la incarcare:

O baterie noua poate sa nu fie incarcata inainte sa fie introdusa in dispozitiv.
Daca aparatul nu este folosit pentru o perioada lunga de timp, se recomanda
o incarcare completa la fiecare doua sau trei luni in timpul inactivitatii.
Alimentatorul este un dispozitiv cheie al aparatului portabil, care joaca un rol
crucial in pastrarea parametrilor optimi de functionare si in protejarea personala
in timpul utilizarii. Un studiu indelungat, realizat cu ajutorul clientilor si al
departamentelor de service arata ca, in majoritatea cazurilor, defectele
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dispozitivului  portabil au fost cauzate de folosirea accesoriilor
necorespunzatoare, in special a alimentatorului.

Utilizarea alimentatoarelor neadecvate va micsora simtitor durata de utilizare a
aparatului, instabilitatea tensiunii va afecta serios functionarea normala si va
cauza defecte permanente dispozitivului si performantelor acestuia.
Nefolosirea unui alimentator adecvat va reduce, de asemenea, calitatea audio
a aparatului, si va duce la oprirea acestuia in timpul utilizarii. In plus, exista
posibilitatea exploziei sau a arderii aparatului, punand in pericol siguranta
utilizatorului.

Revenire la interfata principala.

Din orice interfata, atingeti pictograma "
Revenire la interfata precedenta

" pentru a accesa interfata principala.

Din orice interfata, atingeti pictograma "E"pentru a reveni la meniul sau
interfata anterioara.

De luat in considerare

Nu folositi dispozitivul intr-un mediu excesiv de rece sau de cald, prafuit, umed
sau uscat;

Nu lasati dispozitivul sa cada in timpul utilizarii;

Reincarcati bateria cand:

- Pictograma de baterie indica o baterie goala;

- Sistemul de operare se opreste automat si se inchide imediat dupa ce
incercati o repornire;

- Nu exista niciun raspuns la apasarea unui buton;

Nu deconectati alimentatorul brusc, in timp ce dispozitivul este formatat sau in
timpul unui proces de incarcare sau descarcare. Altfel riscati o eroare in
program. Cand dispozitivul este folosit ca mediu de stocare mobil, utilizatorul
trebuie sa stocheze fisierele prin metode adecvate de gestionare a datelor.
Orice metoda improprie poate duce la pierderea fisierelor, pentru care aceasta
companie nu se face raspunzatoare.

Nu demontati dispozitivul. Daca exista probleme, contactati furnizorul;

Nu vor exista notificari ulterioare in cazul modificarii functilor sau
performantelor acestui produs; Pentru a evita probleme care pot sa apara cu
service-uri care nu mai sunt agreate de SC Visual Fan SRL (deoarece Visual
Fan isi rezerva dreptul de a inceta colaborarea cu orice service colaborator
agreat, existent pe certificatul de garantie la data punerii in vanzare pe piata a
lotului de produse), inainte de a duce un produs in service va rugam sa
consultati lista actualizata a service-urilor agreate, existenta pe siteul Allview
la sectiunea "Suport&service-service autorizat”.
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Atentie: Nu ne asumam responsabilitatea pentru situatiile in care dispozitivul
este folosit in alt mod decat cel prevazut in manual.

Compania noastra isi rezerva dreptul de a aduce modificari in continutul
manualului fara a face public acest lucru. Aceste modificari vor fi afisate pe
site-ul companiei la produsul la care se aduc modificari. De asemenea, nu ne
asumam raspunderea pentru eventualele erori de tipar.

Continutul acestui manual poate fi diferit de cel existent in produs. In acest caz
ultimul va fi luat in considerare.

Nu acoperiti antena cu mana sau alte obiecte, nerespectarea acestei indicatii
ducand la probleme de conectivitate si descarcarea rapida a bateriei.
Aplicatiile care insotesc produsul si sunt furnizate de terte parti pot fi oprite sau
intrerupte in orice moment. S.C. Visual Fan S.R.L. se dezice in mod explicit de
orice responsabilitate sau raspundere privind modificarea, oprirea  ori
suspendarea serviciilor/continutului puse la dispozitie de catre terte parti prin
intermediul acestui dispozitiv. Intrebarile sau alte solicitari legate de acest
continut ori servicii se vor adresa direct furnizorilor propietari ai acestora.
Pentru mai multe detalii despre produs accesati www.allviewmobile.com.

Din cauza materialului utilizat, produsul trebuie sa fie conectat numai la un USB
cu versiunea 2.0 sau mai mare. Alimentarea la oricare alt tip de USB este
interzisa. Este recomandat ca tableta sa fie tinut la cel putin 25 mm de partile
corpului.

Nu utilizati tableta intr-un mediu cu temperatura prea mare sau prea mica.

Nu expuneti niciodaté tableta la lumina solara directd sau intr-un mediu cu
umiditate ridicatd. Temperatura ambientalda maxima de functionare a
echipamentului este de 40 C

ATENTIE ! RISC DE EXPLOZIE DACA BATERIA ESTE INLOCUITA CU UN
TIP INCORECT. ELIMINATI BATERIILE UZATE IN CONFORMITATE CU
INSTRUCTIUNILE !

Acest dispozitiv a fost testat si indeplineste limitele aplicabile pentru
radiofrecventa (RF). Rata specificd de absorbtie (SAR) se referé la rata la care
organismul absoarbe energia RF. Limitele SAR sunt de 1,6 w/kg (peste un
volum ce contine o masa de 1 gram de tesut) in tarile care urmeaza limita
Statele Unite ale Americii FCC si 2,0 W / kg (in medie pe 10 grame de tesut),
in tarile in care urmeaza Consiliul cu privire limitd a Uniunii Europene. Testele
pentru SAR sunt efectuate folosind pozitii de operare standard, cu dispozitivul
transmitand la cel mai inalt nivel de putere, in toate benzile de frecventa testate.
Pentru a reduce expunerea la energie RF, utilizati un accesoriu pentru maini
libere sau alta optiune similara pentru a mentine dispozitivul la distanta de cap
si corp.

Transportati acest dispozitiv de cel putin 25 mm distanta de corp pentru a
mentine nivelul de expunere la sau sub nivelurile testate.
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Optati pentru accesorii ce nu contin parti metalice pentru a nu sprijini
functionarea in acest mod. Cele cu piese metalice pot modifica performanta
RF a dispozitivului, inclusiv conformitatea acestuia cu liniile directoare de
expunere la RF, intr-un mod care nu a fost testat sau certificat, si trebuie evitata
utilizarea unor astfel de accesorii.

Pentru siguranta dvs. este recomandat ca in timpul incarcarii sa nu tineti
dispozitivul in apropierea corpului si sa il plasati pe un suport neinflamabil. Va
recomandam ca pe timpul noptii s& puneti dispozitivul la o distanta de minim 1
metru de dumneavoastra.

Setari
Din meniul principal, selectati optiunea "Setari" pentru a accesa directorul de
configurari al sistemului.
Descrierea functiilor:
WiFi
Wi-Fi: Porneste/opreste conexiunea wireless;
Utilizare conexiune de date
Afiseaza informatii despre utilizarea conexiunilor de date.
Setari de sunet
Volum: Reglare volum pentru notificari, alarma si continut media;
Notificari implicite: click pentru a afisa meniul de configurare a notificarilor;
Sunete la atingere: daca este bifat, la atingerea ecranului se va auzi un sunet;
Sunet la blocarea ecranului: daca este bifat, la blocare/deblocare se va auzi un
sunet.
Setari ecran
Luminozitate: Reglare luminozitate ecran;
Imagine de fundal: puteti alege imaginea de fundal din aplicatia super-HD
player;
Sleep: Activare/Dezactivare inchidere automata. Cand dispozitivul se afla in
mod stand-by, functia WIFI va fi dezactivata pentru economie de energie;
Dimensiune font: Configurarea dimensiunii scrisului;
Stocare
Verificati memoria disponibila pentru stocare.
Acumulator
Afiseaza date despre starea de incarcare.
Aplicatii
Afisarea si gestionarea aplicatiilor instalate.
Conturi si sincronizare
Date si setari de sincronizare pentru conturile dumneavoastra de utilizator.
Servicii de localizare
Contine setari pentru activarea sau dezactivarea localizarii automate prin
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conexiunea Wifi.

Securitate

Blocare ecran: Configurare modalitate de blocare: glisare, dupa model, PIN
sau parola.

Parola vizibila: Daca este bifat, se afiseaza caracterele tastate in spatiul de
introducere al parolei.

Sursa necunoscuta: Permite instalarea aplicatiilor care nu provin din Google
Play.

Limba si introducere

Schimbarea limbii, a zonei si metodei de introducere a textului etc.

Copie de rezerva si resetare

Se poate realiza o copie de rezerva si reveni la setari anterioare, se pot reseta
contoarele de date.

Ora si data

Reglare data, ora, fus orar si format de afisare a ceasului.

Accesibilitate

Optiuni de marire a textului, activare rotire ecran, rostire parole etc.

Optiuni dezvoltator

Contine setari si optiuni pentru dezvoltatorii de software Android ™ .

Despre dispozitiv

Verificare versiune de software si alte informatii.

Conectareala PC

Acest dispozitiv se poate conecta la calculator prin intermediul cablului USB
pentru operatii de copiere, stergere si mutare a datelor. Procedura este
urmatoarea:

1. Conectati produsul la calculator prin intermediul cablului USB. Va aparea
notificarea "USB conectat".

2. Click pe notificarea "USB conectat", si selectati "deschidere dispozitiv USB",
apoi de pe calculator puteti gestiona fisierele din memoria produsului
dumneavoastra.

Revenire la setarile de fabrica

Daca sistemul de operare sau aplicatile instalate nu mai functioneaza
corespunzator, stergeti aplicatiile din meniul "Setari" si reveniti la setarile de
fabrica.

Din meniul "Setari" - "Privat", selectati "Resetare din fabrica", confirmati, si
stergeti toate datele.
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Rezolvarea problemelor uzuale
Ce este fisierul APK? Care este legatura dintre el si Android?
R: APK este prescurtarea de la Android Package, adica pachet de instalare
Android. Fisierele APK pot fi executate si instalate direct din sistemul de
operare Android al produsului.
Cum se obtine aplicatia APK?
R: Aplicatiile se pot descarca si instala de pe calculator sau din Google Play .
De ce se intrerupe conexiunea WiFi?
R: Daca timpul de inactivitate pentru oprirea ecranului este setat, functia WiFi
se va dezactiva dupa depasirea timpului respectiv pentru a economisi energie.
Dupa revenirea din stand-by, conexiunea WiFi se va relua in aprox. 5 secunde.
De ce unele aplicatii APK nu functioneaza corespunzator?
R: Multe aplicatii sunt propuse si puse la dispozitie de dezvoltatori, fara a
efectua in prealabil teste de compatibilitate cu sistemele de operare si
configuratia hardware a diferitelor modele de produse, deci pot exista aplicatii
APK care nu sunt in totalitate compatibile cu aparatul dumneavoastra.
De ce nu se afiseaza starea de incarcare?
R: Atunci cand nivelul de incarcare al bateriei este redus, este nevoie ca
alimentatorul sa fie conectat timp de 30 de minute sau mai mult pentru ca
starea de incarcare sa fie afisata.
De ce nu functioneaza mereu senzorul de gravitatie?
R: Acest aparat are incorporat un senzor gravitational utilizat pentru rotirea
ecranului, iar unele aplicatii nu sunt proiectate sa implementeze aceasta functie.
Aparatul nu porneste.
R: 1. Verificati nivelul de incarcare al bateriei.
2. Conectati alimentatorul si verificati din nou.
3. Daca dupa incarcare dispozitivul nu porneste, contactati furnizorul.
Nu se aude nimic in casti.
R : 1. Verificati ca nivelul volumului sa nu fie 0.
2. Verificati conectarea corecta a castilor.
Incarcarea aparatului este defectuoasa.
R:1. Asigurati-va ca folositi un echipament de incarcare ce respecta
specificatiile alimentatorului standard al dispozitivului.
2. Nu folositi alimentatoare USB.
De ce unele filme descarcate nu sunt redate corect?
R : Acest dispozitiv este compatibil cu formatele fisierelor video de pe internet.
Insa, din cauza faptului ca formatele video disponibile difera foarte mult,
playerul poate fi incompatibil cu unele dintre acestea. In asemenea cazuri, se
recomanda folosirea calculatorului si a unui program de conversie video pentru
a converti fisierul video intr-un format compatibil.
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DECLARATIE DE CONFORMITATE
No. 1596

Noi S.C.Visual Fan S.R.L, cu sediul social in Brasov, Str. Brazilor nr.61, CP
500313 Romania, inregistrata la Reg. Com. Brasov sub nr. J08/818/2002, CUI
RO14724950, in calitate de importator, asiguram, garantam si declaram pe proprie
raspundere, conform prevederilor art. 4 HG nr.325/2017 privind regimul produselor
si serviciilor, care pot pune in pericol viata si sanatatea, securitatea si protectia
muncii, ca produsul Viva 1003G Lite marca ALLVIEW, nu pune in pericol viata,
sanatatea, securitatea muncii, nu produce impact negativ asupra mediului si este
n conformitate cu:

- Directiva nr. 2011/65/UE modificata de 2014/8/UE privind restrictiile de utilizare
a anumitor substante periculoase Th echipamentele electrice si electronice.
-Directiva privind echipamente radio si de telecomunicatii RED 2014/53/EU (HG
487/2016)

- Directiva 2014/35/UE privind asigurarea utilizatorilor de echipamente de joasa
tensiune

- Directiva cu privire la compatibilitatea electromagnetica 89/336/EU, modificate
de Directiva 92/31/EU si 93/68/EU (HG982/2007); RoHS: EN50581:2012;
2014/30/EU(HG 487/2016)

- Cerintele de siguranta ale Directivei Europene 2001/95/EC si a IEC/EN 62368-1
- Cerintele de siguranta ale Directivei Europene 2001/95/EC si a standardului
EN62368-1:2015

Produsul a fost evaluat conform urmatoarelor standarde:

- Sanatate: 2014/35/EU; EN50360:2001+A1:2012, EN 50361; EN 62209-1 : 2006
- Siguranta: IEC/EN 62368-1

EN 301 489- 07 V1.3.1 (11-2005); EN 301 489- 17 V1.2.1 (08-2002)

-Spectru radio: 2014/35/EU; EN 300 328 V1.7.1 (10-2006)

Procedura de evaluare a conformitatii a fost efectuata in conformitate cu Directiva
2014/53/EU , documentatia fiind depozitata la S.C. Visual Fan S.R.L., Brasov str.
Brazilor nr.61, CP 500313 ,Romania si va fi pusa la dispozitie la cerere. Produsul
are aplicat marcajul CE. Declaratia de conformitate este disponibila la adresa
www.allviewmobile.com. =

f

SAR: max. 1.683W/kg Director /|
c € Brasov COTUNA GHE HE
06.06.2019 i/
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Allview Viva 1003G Lite
PbkoBOoACTBO 3a ynoTtpeba

Bnarogapum Bu 3a nokynkata Ha TO3v NpOAYKT.

Mons, npoyeteTe BHMMAaTENIHO MHCTPYKUMMTE B TOBA PLKOBOACTBO Mpeau Aa
3anoyHeTe Aa uanonaeare Tabnera.

Mpu HeobxogumocT, hupmara e NPoAbMKM Aa pa3BuBa codTyepa U PyHKUMUTE
Ha Tabnerta, kato He npeABWXAa MPOMEHW B ToBa PbKOBOACTBO. PeanHaTa
HacTpoika 1 MPUNOXEHUS MOXe Aa He Ca HaMbITHO MAEHTUYHW Ha TE3MW, MOCOYEeHM
B TOBa PbKOBO/CTBO.

Mpu n3nonaeaHeto Ha Tabneta kato mMobuneH TBbPA AWUCK, brupmaTa He Hocu
OTrOBOPHOCT 3a CUIypHOCTTa Ha ¢hairioBeTe, 3anucaHu B Aucka.

OCHOBHM onepauuvun
BkntouBaHe
HartucHeTe 1 3appwbxTe 6yToHa " O
W3kniouBaHe
Korato Tabnera e BKINOYEH, HAaTUCHETE U 3afpbxkTe ByToHa " O" 33 3 cek. Le ce
nosiBM MpO30peL, Ha ekpaHa - u3bepete " U3knouBaHe " 3a ga ro usknwunTe
HanbHO.
,»,CNALW pexum*
B HopmaneH pexwuM, Npu HaTuckaHe 3a kpaTko 6yToHa 3a BkniousaHe, aucnnes
usracea u Tabrnera npemMuHaBa B TO3U pexuM. HaTucHeTe OTHOBO 3a KpaTko
6yTOHa 3a BkniouBaHe v Avcnnes Lie CBETHE U Lie MUHE B HOPMasieH Pexum.
Ako He nanonseaTe Tabneta, crnen onpeaeneHo Bpeme ekpaHa uracBa U Tow
npeMuHaBa aBTOMaTU4YHO B TO3M pexum. Bue moxe aa ykaxere BpemeTo 3a
n3KnoYBaHe Unu aa 3abpaHnTe U3KIIOYBAHETO B MEHIO HACTPOMKW Ha AUCHnes.
U3nonsBaHe Ha Mukpo SD kapTta
Mpun cBbp3BaHe Ha Tabneta ¢ kaben KbM KOMMIOTHP, HA eKpaHa Ha KoMMoTbpa
Le Ce MOSBAT ABE HOBU NPUKAYEHN CMEHAEMI ANCKOBU YCTPOMCTBA — MbPBOTO €
BrpajeHarta namet Ha Tabneta, a BTopoto e Mukpo SD kapTtata Ha Tabneta. Ako
MMa MHcTanupaHa TakaBea, Bue Lie moxe ga pasrneaaTte HeMHOTO CbAbpXaHue,
aKo He - BTOPOTO ANCKOBO YCTPOWCTBO LUe € HEAOCTbMNHO. To3n Tabner noaabpxa
Mwukpo SD kapTu - nameT ¢ pasmep ot 128MB o 128GB.
BkapBaHe u nssaxagaHe Ha Mukpo SD kapta
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BkapBaHe:

MocTaBeTe Mukpo SD kapTaTta ¢ NMUUETO Harope v s MITb3HeTe NeKo B rHe3aoTo.
UsBaxpaHe:

HatucHeTe neko HaBbTpe Mukpo SD kaprtaTa u TS Lie usnese Marnko, cref Tosa
MOXe fa s u3gbpnare.

BHumaHue:

Mons, ekapealime u uskapeatime Mukpo SD kapmama npu uskmoyeH mabnem!
B npomuseH cnyyal, Moxe Oa nospedume kapmama u Oa 3az2ybume
cbxpaHeHume ¢hatinose Ha Hes!

Bartepus:

B 1031 Mogen Tabner e u3nonssaHa nonvMepHa GaTepus ¢ ronsmM kanauuTer.
MpogbmkutenHoctTa Ha pabota 6e3 3apexgaHe 3aBUCKM OT 3ajafeHust oOT
HaCTPOMKNTE PEXMM 1 U3MON3BaHNTE NPUNOXEHNS, HO Hall - Be4e OT akTUBHOCTTa
W SPKOCTTa Ha Aucrnesl, KOMTO MOXe Aa Ce perynupa OT MEHI0 HacTPOWKM Ha
avicrines.

3apexpaaHe:

YcTponcTBOTO MOXeE Aa ce 3apexaa npe3 USB nopta unu DC AganTepa, BKItoYeH
B KOMIIEKTa.

lMpedynpexdenus npu 3apexoaHe:

Hoeama 6amepusi  Moxe 0a e Hanb/IHO udmouweHa u 0a e Heobx0duMo HelHOMO
3apexdaHe, npedu MbpPEOHa4YaTHOMo u3ron3eaHe Ha mabnema. AKo He ce
usnonsea Ob/20 8peme, MOfsi 3apexodalme Hamb/HO ycmpolicmeomo [oHe
8e0HBX Ha 2-3 meceua.

M3nonssaHeTo Ha opurmHanHus DC apganTop e 3aAbimKWUTenHo 3a onTuManHarta
paboTta Ha ycTpolcTBOTO. 3non3BaHeTo Ha Apyr TakmeBa, MHOTO 4eCTO BOAM A0
nedektn, komTo He morat Aa 6bAaT NOKPUTK OT NPOM3BOACTBEHATa rapaHuus.
Mons, wu3nonssaWTe camo OpUrMHanHn akcecoapu.

BpbLiaHe kbM OCHOBHUAT ekpaH

BbB BCAKO OTBOPEHO MPWUMOXEHWEe, HaTUCHEeTe 3a [a ce BbpHeTe Ha
OCHOBHUS €KpaH.
BpbluaHe KbM NPEAULLIHO MPUIIOXKEHUE UNK NO-TOPHO MEHIO

HaTtucHeTe ukoHata "Imdl", 332 fa Ce BbpHETE KbM NPEeaULLIHO NPUIIOXEHUE Ui No-
ropHO MeHio. ToBa CTaBa M Npu HaTUCKaHe 3a KpaTko Ha BGyToHa " G

He unsnonsgaiite yCTPOMCTBOTO MpW TEMNepaTypu, KOUTO Ca NpeKaneHo BUCOKU
VNN NpeKaneHo HWUCKKM, Npy BUCOKa BNara unv 3anpatueHocT. He ro nanarante Ha
npsika CbH4YeBa CBETMUHA.

BHumaBaiTe ga He ro usnycHete no BpemMe Ha pabota ¢ Hero.

3apexpganTe 6atepusTa korarto:
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A.MkoHaTa 3a cbCTOsIHMETO Ha BaTepusiTa noka3ea, Ye e U3TOLLEHa;
B.Cuctemara ce 13kIouBa cama, KpaTko BpeMe crief] BKMOUBaHE;

C.ByToHUTE He ca aKTUBHM M306LL0.

Monsi, He ce onuTBaiiTe pJda pa3rnobsBaTte camu YCTPOMUCTBOTO — Npu
Heo6XoAMMOCT O6bPHETE Ce KbM YMbITHOMOLLEH CEpBU3.

He ce npenopbyBa Aa ce n3nonaea TabneTa no BpeMe Ha wodgurpaHe. Ako Tpsibea
[a ro ua3nonsearte, BWHArM u3nonsBante cuctemara "cBoGoaHWM pbue" npu
wodwmpaHe. MbpBata M OCHOBHAa rpwxka e GesonacHocTTa Ha [ABWXeHMe No
nbTULLaTa Npu wodupate .

M3kntoyete Tabneta, korato cTe B camoneT. CMyLLUEeHUst NPUYMHEHN OT Hero Morat
[[a BNusiiT Ha 6e30nacHOCTTa Ha Bb3ayXOMNaBaHETo.

BHuMaHue: He noemame OTroBOPHOCT 3a cuTyaLum, B KOUTO NpucrnocobneHve
Ce 13nonssa pasnnyHo OT NpeaBUAEHOTO B PbKOBOACTBOTO.

Hawara koMnaHus cv 3ana3sa NpaBoTo Aa NpaBu NPOMEHU B CbAbPXKaHUETO Ha
HapbyHUKa, 6e3 fa npasu Nybnu4HO JoCTosHMeE.

Tesn npoMeHu e 6baat ny6nukyBaHu Ha yebcariTa Ha KoMNaHusTa KbM NPOAYKTa,
KOWMTO n3meHs. CbLLO Taka, HWe He HOCMM OTFOBOPHOCT 3a rpeLUKu Npu neyaraHe.
CbAbpXaHWETO Ha ToBa PBbKOBOACTBO Moxe Aa Gbde pasnuMyHo OT ToBa B
npoaykTa. B nocnegHus cnyyain we 6bae pasrneaaH. Mpoussoautens - Visual Fan
Ltd., cu 3ana3sa npaBoTo Aa cnpe paboTa CbC BCEKM CEPBU3EH LIEHTBbP, yoMeHaT
Ha rapaHUMOHHaTa kapTa, KbM AaTaTta Ha 3akynyBaHe Ha npogykTa.

3a pa n3berHeTe HegopasymeHusi, Npean Aa 3aHeceTe YCTPOWCTBOTO 3a PEMOHT B
HsIKOW oT cepBu3uTe, monsi npoeepeTe Ha cTpaHuuaTa
http://www.allviewmobile.com, ganu n3bpanusa cepsus durypupa B 06HOBEHMS
CMUCBK C YMbIHOMOLLEHW CEPBU3M.

He nokpuBaiTe aHTeHaTa Cc pbka Unu oT Apyrn npeameTn HecnaseaHeTo Boan A0
npo6nemu 3a cebp3BaHe U 6bP30 ocBobOXAAaBAHE OT OTFOBOPHOCT Ha GaTepusTa.
Bcuyku npunoxeHusi, npefocTaBeHn OT TPETU CTPaHU, KakTO U UHCTanMpaHu Ha
TOBa YCTPOIACTBO, MoraT Aa Gbaat MoauduLmMpaHn u / Unu cnpeHy BbB BCEKU eanH
MomeHT. Visual Fan OO[] He HOCW OTFOBOPHOCT MO HMKaKbB HayuMH 3a
MoaMUKaLMM Ha YCMyrUTe WnU CbAbPXAHWETO Ha Te3n NpunoxeHus. Bcsiko
MCKaHe U1 BbMpOC Mo OTHOLLEHWE Ha NPUIIOKEHUst Ha TPETK Nnua, Moxe Aa bbae
afipecupaHo 0 COGCTBEHMLIMTE Ha TE3U MPUNOKEHWS.

3a nose4e nogpobHocTH knukHeTe www.allviewmobile.com

CnepgHata pfeknapauusi TpsibBa ga 6bae nobaBeHa B PbKOBOACTBOTO Ha
norpebutens:

Mopaawn nsnonasaHust matepuarn, NnpoAykTbT TpsibBa Aa 6bae cBbp3aH CaMo KbM
USB

WHTepdeiic Ha Bepcus 2.0 unm no-Hoa. CBbp3BaHETO KbM Taka HapeyeHoTo USB
3axpaHBaHe e 3abpaHeHo.

ApanTtepbT TpsibBa Aa 6bae MOHTMPaH B 6nn3ocT A0 06opyaBaHeTo U Aa e NecHo
[OCTBIEH.

He wusnonseaite npucnocobneHve npu TBbpAe BUCOKA WM TBbPAE HUCKa
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TemnepaTypa Ha okornHarta cpefa.
Hvikora He usnaraiite npucnocobneHve Ha CUNHO CMbHLIE UNW NPeKaneHo BnaxHa
cpepa. Mpenopbysa ce TabneTkata fa ce AbpXW Ha pa3cTosiHWE Hal-marnko 25
MM OT BCSiKa 4acT Ha TANOTO.

MakcumanHata fgonyctuMa TemnepaTypa Ha oOKonHaTta cpeja 3a HopMmariHo
yHKUMOHMpaHe Ha obopyaBaHeTo e 40 °C.

NPEQYNPEXAEHWE: PUCK OT EKCMNNO3UA, BKIOYUTENHO, KOFATO
BATEPUATA CE MOOMEHW C PASNNYEH BMO OT ®ABPUYHUA TAKDLB.
N3XBBPIAHETO HA MON3BAHUTE BATEPUWN CE U3BLPLUBA CbITIACHO
NHCTPYKUUUTE.

ToBa YCTPOWCTBO € TECTBaHO W OTroBaps Ha MPUNOXUMUTE OrpaHUYeHust 3a
nanaraHe Ha paguo yectota (RF). CneundumyHata abcopbumoHHa ckopocT (SAR)
Ce OTHacs 10 CKOPOCTTa, C KoATO TsinoTo abcopbupa RF eHeprusi. OrpaHuyeHusita
3a SAR ca 1,6 Bata Ha kunorpam (Hag obem, cbabpxall Maca oT 1 rpaMm TbkaH)
B CTpaHu, KOUTO creapart rpaHuuaTa Ha FCC Ha CbeauHenuTe watu n 2,0 W / kg
(cpenHo 3a 10 rpama TbkaH) B CTpaHW, KOMTO cneaBaT OrpaHUYeHnsITa NnpueTn Ha
CovBeTta Ha EBponelickusi cbto3. TectoBeTe 3a SAR ce Wu3BbpLBaT Mpuw
M3rnonssBaHe Ha cTaHAapTHW PaBoTHU NO3ULMK, KaTo YCTPOWCTBOTO Npefaea Haii-
BMCOKOTO CU CepTUPULIMPAHO HUBO Ha MOLLIHOCT BbB BCUYKW TECTBaHWU YECTOTHU
neHt. 3a fa HamanuTe uanaraHeTo Ha pPafuoyecToTHa eHeprusi, u3nonasaTe
akcecoap 3a cBo6ogHM pbue wnn gpyra nopobHa onuws, 3a Aa nasure
YCTPOWCTBOTO Aaney oT rnasata U TAMoTo cu. HoceTe ToBa yCTPOMCTBO MOHE Ha
25 MM OT TSINOTO €U, 3a 4@ CTE CUrYPHU, Ye HMBATa Ha eKCro3nLMs ocTaBaT Ha Unm
noa HuBaTa Ha TecTBaHe. M3bepeTe akcecoap 3a KonaH, kanmbd wnu Apyru
nopo6Hu , Ho 6e3 MeTanHu KOMMNOHEHTU, KOUTO NOAABbPXAT onepauusiTa no To3u
HaunH. Kanbu ¢ MmeTanHu yactu morat Aa npomeHsT RF npovasoauTenHocTTa
Ha YCTPOMCTBOTO, BKIIIOYUTENHO CMa3BaHETO Ha yka3aHUsATa 3a eKCrosuuusi Ha
PafiMoYeCTOTHUSI CNEKTbP MO HaYMH, KOUTO HE € TecTBaH unu cepTuduLmpaH u
M3MoN3BaHeTo Ha TakvBa akcecoapu TpsibBa aa ce usbsiraea.

3a Bawara GesonacHocT ce mpenopbyBa MO Bpeme Ha 3apexaaHeTo fa He
ObPXWUTE YCTPOWCTBOTO BnnM30 [0 TSNOTO CU U [a ro NocTaBuTe Ha Hesananuva
noebpxHocT. MNMpenopbyBame By npes HoliTa Aa cnarate npucrnocobnexve ganey
OT Bac Ha MUHUManHO pascTosiHue oT 1 MeTbp

HacTpownku

B rnaBHOTO MeHO u3bepeTe onuusi HaCTPOWKM, 3a Aa umate [OoCTbn A0
CUCTEMHUTE HACTPONKM.

OnucaHue Ha pyHKUUNTE

WiFi

Wi-Fi: BkntouBaHe/u3knouBaHe Ha 6exunyHarTa Bpbaka.

3a paswupenn Wi-Fi HaCTpoWiku HaTUCHETe NKoHaTa
M3nonssaHe Ha AaHHW
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Moka3Ba “3non3BaHe Ha JaHHUTE.

HacTtpoiiku Ha 3Byka — Audio profiles.

3ByuM: HacTpoiikv Ha pas3nuyH PEXXUMU Ha CUCTEMHUTE 3BYLIM U 3BBHEHE .
3ByLIM Ha JOKOCBaHe: crej akTMBUpaHe AMCMNesT We U3aaBa 3ByK Npu AOKOCBHE
Oucnnen

ApkocT: 3apaiite perynvpaHe Ha sipkocTTa Ha aucnnes.

Tanet: Moxe aa usbepeTe BalLUAT OCHOBEH TaneT oT [anepwvst unu TaneTtu.
Cnsil, pexvM: HacTpoika Ha BPEMETO 3a NpeMUHaBaHe B PeXUM screensaver.
XpaHunuiye

MpoBepeTe nNameTTa ¢ KOSATO pasnonarare.

Batepus

[aBa nHopmaums 3a KONMYecTBOTO Ha 3apsiaa B Gatepusita.

MpunoxeHus

MoxeTe pna nokaxere Ha Aucnnes WM ga ynpaensBaTe WHCTanupaHute
NPUNOXEHWS.

AKayHTU U CUHXPOHU3aLUUSA

MHdopmauus 3a MHCTanupaHuTe NPUNOXEHNUs U akayHTU.

CurypHocT

3akntoyBaHe Ha ekpaHa: HacTporku 1 Ha4YMHU Ha 3aKnioyYBaHe Ha ekpaHa ,
MpunnbaBaHe, PIN , n naponu 3a BCUYKM MEXAHU3MMU.

E3uk un BbBeXxaaHe

HacTtpolikn Ha e3vka, meToa Ha BbBexaaHe , FunctionStorage n apyru.
Pe3epBHU KONuUsi M HyNupaHe

MoxeTe fa apxvBupaTe M [a Bb3CTaHOBSIBAaTE OPWUrMHANHUTE HaCTPOWMKM Ha
YCTPOWCTBOTO CW.

[ata u yac

HacTpoiikn Ha aaTta,qac,4acoBu 30HW.

MporpamupaHe Ha BKNOYBaHETO / M3KNIOYBAHETO Ha 3aXpaHBaHETO

Moxe pa 3apapere yac 3a Bkn./M3kn. Ha ycTpOMCTBOTO 3a BCEKUM OEH OT
cegmuuara.

OocTbnHoCT

YnpaeneHue Ha yHKUMK, ynecHsiBalm ynotpebara.

Onuum Ha nporpamucTa

Hactporiku n onuum 3a OS Android™ .

Bcuuko 3a npucnocobnexve

MpoBepeTe codTyepHaTa Bepcusi Ha YCTPOWCTBOTO M Apyra MHdopMaLus.

Bpb3ka ¢ KOMMIOTLP

YcTponcTBoTo Moxe Aa 6bae cebp3aHo Ype3 USB kabena ¢ BalwWmMsAT KOMMOTLP U
Taka Ja npexsbpnsate nHdopmaums Mexay ABeTe yCTponcTBa. ToBa cTaBa no
CNeaHUAT HaumH:

1.Cebpxerte Tabnera ¢ USB nopTa Ha BawmaT komnoTbp Ype3 USB kabena ot
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KOMMNNeKTa,Ccrnes KoeTo Ha ekpaHa Ha TabneTta we ce n3nuwe "USB connected".
2.HatucHete "USB already connected" n ns6eperte "open USB storage devices",
crieq KOETo OTBOPETE AMPEKTOPUSTA B KOSITO Ca AMCKOBETE Ha BalUsT
KOMMIOTBP , KbAETO YCTPOWUCTBOTO Lie 6bAe pa3no3HaTo kaTo BbHLeH disc U.

MbneH pucer Ha TabneTa

Ako Tabneta e 3abun unu ce AbPXKU CTPaHHO, paboTn 6GaBHO MNK U3xabsaBea
6bp30 GaTepusTa — Hall - BEPOSITHO TOBA Ce AbITKM Ha KayeH AOMbHUTENHO
HecbBMeCTUM codTyep. MNpeaun aa ro 3aHeceTe B CepBM3 — MOSSt oNuTanTe Aa
BbpHETe TabneTa B Ha4anHo CbCTOsIHWE, KaTo U3YNCTUTE BCUYKM HACTPOMKU Npe3
MeHto ,Hactporiku® — ,Pe3epBHu Konus 1 HynupaHe" — ,Bb3cTaHoBsBaHe Ha
habpuyHM HacTpoOmKn®

BHumaHue: ToBa Lie M3TpUe BCUYKN NPUMOXEHUS U AAHHW, KaYeHU A0
MOMEHTA.
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LOEKNAPALNA 3A CbOTBETCTBUE
No. 1596

Hue, S.C. Visual Fan S.R.L., cbc ceganuuie n agpec Ha ynpaeneHue Brasov,
61, Brazilor St., CP 500313 Romania. [pyXecTBOTO € perucTpvpaHo B
Tobproeckata Kamapa Ha rp. Bpawos nog no. J08/818/2002, CUI RO14724950,
KaTo BHOCWTEN, AeKnapvpame U rapaHTMpame Ha Halla OTrOBOPHOCT CbrnacHo
pa3nopenbute Ha un. 4 HG no. 325/2017, OTHOCHO pexwuMa Ha NpPOAYyKTUTE U
ycnyrute, Kouto Morat fa 6bAaT BpeaHU 3a XKUBOTA M 3[4paBeTO KaTo LMo,
CUrypHOCTTa U1 3awuTarta Ha TpyAa, vye npodykTeT Viva 1003G Lite ot ALLVIEW
He 3acTpaluaBa XWBOTa, 3apaBeTo M 6esonacHoCTTa Ha TpyAa U CbLUO Taka He
oKa3Ba OTpuLATENHO BNUSIHUE BbPXY OKOMHaTa cpeaa U € B CbOTBETCTBUE CbC
cnegHUTe HOPMaTMBHU JOKYMEHTU:

- Oupektnea 2011/65/UE, usmeHena c [Oupektvea 2014/8/UE oTHOCHO
OorpaHV4eHunsTa 3a M3Mon3BaHe Ha HSKOW OMacHW BeLLecTBa B €NeKTPUYECcKOTO U
€enekTpoHHOTO obopyaBaHe ;

- [OupektMBa 3a paguMo UM TenekomyHukaumoHHo obopyasaHe RED
2014/53/EU (HG 487/2016);

- OupektuBa 2014/35/UE OTHOCHO OCWUrypsiBaHETO Ha MnoTpebutenunTte Ha
obopyaBaHe C HUCKO HanpexeHue ;

- [InpekTMBa OTHOCHO eneKTpoMarHWTHaTa cbBMecTMMmocT 89/336/EU,
naveHeHa c¢ [upektuBa 92/31/EU and 93/68/EU (HG982/2007); RoHS:
EN50581:2012; 2014/30/EU(HG 487/2016);

- 3asiBneHusTa 3a 6esonacHocT Ha EBponeiickata Jupektusa 2001/95/EC n
IEC/EN 62368-1

- 3asBneHusiTa 3a 6esonacHocT Ha EBponeiickaTta OQupektusa 2001/95/EC n
ctangaptute EN62368-1:2015

MpoayKThT € OLEHEH CbIMAacHo CriefHUTe cTaHdapTu:

3papase : 2014/35/EU; EN50360:2001+A1:2012, EN 50361; EN 62209-1 :
2006

BesonactHocT : IEC/EN 62368-1

EN 301 489- 07 V1.3.1 (11-2005); EN 301 489- 17 V1.2.1 (08-2002)

PagvouecTtoTeH cnekTtbp : 2014/35/EU; EN 300 328 V1.7.1 (10-2006)

Mpoueaypata 3a oLeHKka Ha CbOTBETCTBUETO € HanpaBeHa B CbOTBETCTBUE C
2014/53/EU. flokymeHTauusATa ce cbxpaHsasa B S.C. Visual Fan S.R.L., Brasov, 61,
Brazilor St., CP 500313, Romania u we 6bae npegoctaBeHa npu nouckeaHe ot
3aMHTepecoBaHa CTpaHa.

MpooykTeT wma MmapkupoBkata CE Bbpxy Hero. [eknapauusta 3a
CbOTBETCTBME MOXe fila ce Hamepu Ha www.allviewmobile.com

i

SAR: max. 1.683W/kg [vpextop,
c E Brasov Ko eopre
06.06.2019 ol
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Uzivatelska prirucka
Viva 1003G Lite

Predmluva

Dékujeme Vam za zakoupeni naseho produktu. Toto je uZivatelska pfirucka,
kterd Vam zajisti rychlé, snadné a pohodiné pouzivani. Pfed pouzitim produktu
si prirucku peclivé prectéte.

| pfesto, Ze je toto zafizeni pouzivano jako pfenosny pevny disk, neneseme
zadnou zodpovédnost za ulozené soubory a data a za jejich bezpeé€nost.
Bezpeénost pfi Fizeni: Nepouzivejte zafizeni, pokud Fidite!

Vypnéte zafizeni, pokud se nachazite v letadle.

Pouze autorizované servisni stfedisko mlze toto zafizeni opravovat. Pokud se
jej pokusite opravit sami, nebo v neautorizovaném stiedisku, ztratite tim zaruku.
Se zafizenim pouzivejte pouze pfisluSenstvi schvalené vyrobcem.

Neneseme zadnou zodpovédnost za situace, kdy je zafizeni vyuzivano jinak,
nez je uvedeno v této prirucce. NaSe spole€nost si vyhrazuje pravo ménit
obsah pfirucky.

Z&akladni operace
Zapnuti
Pokud je tablet vypnuty, zapnéte ho dlouhym stiskem on/off tla¢itka (na obr. €.
2)).
Vypnuti
Pokud je tablet zapnuty, dlouze stisknéte (cca 3 sek.) on/off tlaitko (na obr. €.
2.). Zobrazi se tabulka s moznostmi, kde zvolte Vypnout.
Uspani
Kdykoliv mGzete tablet uspat kratkym stisknutim on/off tlacditka. Opétovnym
stisknutim ho zase probudite a muZete pokracovat v praci.
Restart
Pokud Vas tablet bude pracovat pomalu, restartujte operacni systém vypnutim
a opétovnym zapnutim tabletu.
Rezim spanku
Zvolte Nastaveni > Displej > Rezim spanku a nastavte si dobu, po jejiz uplynuti
v ne¢inném stavu dojde k automatickému uspani tabletu.
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Pouziti pamét'ové karty micro SD

Pamétovou kartu vioZte do slotu pro pamétovou kartu (viz. obrazek na strané 2).
Po nasledovném pfipojeni tabletu k pocitaci pomoci micro USB kabelu, se Vam
na PC zobrazi dvé velkokapacitni uloZisté. Prvni je vnitfni pamét tabletu a druhé
je ulozisté pamétové karty. Pokud neni v tabletu viozena pamétova karta, druhé
ulozZisté nelze otevfit. Tablet podporuje pamétové karty o kapacité 128 MB az
128GB.

VloZeni pamétové karty

Na zadni strané tabletu nad fotoaparatem sejméte krytku slotd. Pamétovou kartu
vlozte do pfislusného slotu (obr. na strané 2) dle predkresleného symbolu.
VytaZzeni pamétové karty

Jemné zatladte pamétovou kartu a poté ji vyjméte.

Upozornéni!

VlozZeni a vytaZzeni pamétové karty provadéjte pouze kdyz je tablet vypnuty. V
opacném pripadé nemusi tablet pamétovou kartu spravné detekovat, nebo mize
dojit k poskozeni uloZzenych dat.

Baterie

V tabletu je pouzity lithium-polymerovy akumulator s vysokou kapacitou. Vydrz
tabletu zavisi na nékolika aspektech jako napf. Eetnost pouzivani tabletu, intenzita
jasu, zapnuté funkce (GSM, WiFi, atd). Pfistroj je mozné dobijet pomoci micro
USB kabelu.

Varovani: Pfed prvnim spusténim tablet pIné dobijte. V pfipadé Ze neni pfistroj
pravidelné pouzivan, je dobré ho nabijet kazdé 2 mésice na maximalni kapacitu.
Pro nabijeni pouzivejte pouze pfisluSenstvi schvalené vyrobcem. Pouziti
nestandardni nabijecky zkrati Zivotnost tabletu, nebo ho nenavratné poskodi!
Névrat na Uvodni obrazovku

Kdekoliv muzete stisknout ikonku domecku na spodni li§té, ktera vas vrati na
uvodni obrazovku. Pokud se chcete vratit pouze o jeden krok zpét, stisknéte

ikonku Sipky E

Varovani:

Nepouzivejte tablet v mimoradné teplém, chladném, prasném nebo vlhkém
prostredi!

Nedovolte, aby tablet spadl na zem.

Kdyz indikator baterie ukazuje nizkou kapacitu, pfipojte tablet na nabijecku.
Neodpojujte micro USB kabel, pokud zrovna kopirujete data do pocitace, nebo
jiného zafizeni. Jinak dojde k pferuseni kopirovani a poruseni souboru.
Nedemontujte sami zafizeni! Pokud tablet nefunguje spravné, kontaktujte
prodejce.

Pozor: Neneseme zadnou odpovédnost za situace kdy pfistroj je pouzivany
jinak, nez je uvedeno v pfirucce.

Nase spolecnost si vyhrazuje pravo ménit obsah prirucky, aniz by to
zverejiiovala. Tyto zmény budou uvedené na strankach spole¢nosti u vyrobku, u
kterého byly provedeny zmény. Rovnéz nejsme zodpovédni za zadné tiskové
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chyby.

Obsah této prirucky maze byt odlisny od toho, ktery je uveden u vyrobku. V
tomto pfipadé, posledné jmenovany bude platny.

VS8echny zmény budou uvedeny na webovych strankach www.allviewmobile.com
v sekci s konkrétnim produktem. Obsah této pfirucky se maze liSit od elektronické
verze uloZené na webovych strankach.

Nezakryvejte anténu rukou, nebo jinymi pfedméty. Nedodrzeni tohoto bodu vede
k rychlému vybiti pFistroje nebo k problémim se signalem.

Nerucime za funkénost aplikaci tfetich stran a nejsme odpovédni za jejich obsah.
Kvuli pouzitému materidlu musi byt produkt pfipojen pouze k USB rozhrani verze
2.0 nebo vys8i. Jiné pfipojeni, nez uvedené je zakazano.

Adaptér musi byt instalovan v blizkosti zafizeni a musi byt snadno pfistupny.
Nepouzivejte pfistroj v prostredi s pfili§ vysokou nebo prili§ nizkou teplotou,nikdy
nevystavujte pfistroj silnému slune¢nimu svétlu nebo prili§ vihkému prostredi.
Doporuéuje se, aby pfistroj byl alesporfi 25 mm od jakékoli ¢asti téla.

Maximalni provozni teplota zafizeni je 40°C.

UPOZORNENI NA RIZIKO VYBUCHU, POKUD JE BATERIE VYMENENA
NESPRAVNYM TYPEM. ZLIKVIDUJTE POUZITE BATERIE PODLE POKYNU
Toto zafizeni bylo testovano a splfiuje prislusné limity pro radiové frekvence (RF).
Specific Absorption Rate (SAR), odkazuje na miru, kterou télo absorbuje
vysokofrekvenéni energii. Limity SAR jsou 1,6 wattd na kilogram (v objemu
obsahujicim 1 gram tkané) v zemich, které se fidi limity FCC Spojenych statu a
2,0 W /kg (v priméru 10 gram0 tkané) v zemich, které se Fidi limity Evropské unie.
Zkousky SAR jsou provadény za pouziti standardnich provoznich poloh, pficemz
zafizeni vysilda na nejvyssi certifikované vykonové drovni ve vSech testovanych
kmito€tovych pasmech. Chcete-li snizZit vystaveni RF energie, pouzijte handsfree
prisluSenstvi nebo jinou podobnou moznost, abyste udrzovali toto zafizeni mimo
dosah hlavy a téla. Noste toto zafizeni nejméné 25 mm od téla, abyste zajistili, ze
urovné vystaveni zGstanou na nebo pod Urovni testovanych.pouzijte pouzdra a
podobna pfisluSenstvi, ktera toto zajisti. Pouzdra s kovovymi souéastmi mohou
ménit vysokofrekvenéni vykon zafizeni, v€etné jeho souladu s pokyny pro
vystaveni vysokofrekvenénimu zafeni, takovym zpUsobem, ktery nebyl testovan
ani certifikovan, a mélo by se zabranit pouzivani tohoto pfisluSenstvi.

Pro vas$i bezpeénost se doporucuje, aby béhem nabijeni zafizeni nedrzelo v
blizkosti téla a aby bylo umisténo na nehoflavou plochu. Doporu€ujeme vam,
abyste v noci pfistroj odkladali v minimalni vzdalenosti 1 metr od sebe.
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Nastaven{

V hlavnim menu zvolte "Nastaveni”.

Popisy funkci:

Bezdratova pfipojeni a sité

Sprava SIM - Nastaveni SIM karty a mobilnich dat.

Wi-Fi - Vyhledavani a nastaveni Wi-Fi siti.

Pfenesena data — Pfehled datového provozu.

Zafizeni

Zvukové profily - Nastaveni zvuk(, hlasitosti atd.

Displej - Nastaveni jasu, rezimu spanku atd.

Ulozisté - Sprava interniho a externiho uloZisté.

Baterie - Zobrazi pfehled o stavu baterie.

Aplikace - Sprava nainstalovanych aplikaci.

Osobni

Poloha - Umozriuje zapnout nebo vypnout polohové sluzby.

Zabezpeceni - Zapnuti zamku obrazovky, Sifrovani atd.

Jazyk a zadavani - Nastaveni jazyka, rozloZeni klavesnice atd.

Zalohovani a obnoveni - Moznost zalohy a obnoveni dat v pfistroji.

Systém

Datum a ¢as - Nastaveni data a ¢asu, ¢asového pasma atd.

Naplanovat zapnuti/vypnuti

Usnadnéni - Obsahuje funkce k usnadnéni ovladani tabletu.

Tisk - Nastaveni vzdaleného tisku (Cloud Print)

Informace o tabletu

Pripojeni k PC

Tablet muzete pfipojit k PC pomoci micro USB kabelu. Pfes pocita¢ pak muzete
spravovat data v tabletu (kopirovat, mazat atd.).

PFipojte tablet k PC pfilozenym micro USB kabelem. Na tabletu v notifikaéni listé
se zobrazi "USB pfipojeno”.

Rozkliknéte notifikaci a stisknéte tlacitko "Zapnout ulozisté USB". Poté se vam v
PC tablet zobrazi jako nové velkokapacitni ulozisté.

Uvedeni tabletu do tovarniho nastaveni

Pokud je tablet infikovany, nebo obsahuje pfili§ aplikaci tfetich stran, mizete ho
vrétit do tovarniho nastaveni, abyste zabranili jeho pomalému chodu.U¢inite tak v
Nastaveni > Zalohovani a obnoveni dat > Obnoveni tovarnich dat.
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FAQ - €asto kladené otazky

Co je to soubor APK?

Zkratka APK znamena Android ™ Package a je to instalacni soubor aplikace.
Jak ziskam instala¢ni soubor APK?

Nejjednodussi cestou pro nainstalovani nové aplikace je vyuzit obchod Google
Play, ktery je pfedinstalovany v tabletu.

Pro¢ mi zafizeni nesignalizuje nabijeni baterie?

Pokud byl tablet upIné vybit, je potfeba ho nechat zapojeny na nabijecce alespor
hodinu nez zaéne signalizovat nabijeni.

Pro¢ neslysim hudbu ve sluchatkach?

Zkontrolujte zapojeni sluchatek. Pokud jsou zapojeny spravné, ujistéte se, ze
nemate hlasitost snizenou na minimum.

Proc¢ nejde tablet zapnout?

PFipojte ho na nabije¢ku a nabijejte minimalné hodinu pro pfipad, Ze by byl GpIné
vybity. Pokud i pfesto nepujde zapnout, kontaktujte prodejce.
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PROHLASENIi O SHODE
No. 1596

My, S.C. Visual Fan S.R.L., s hlavnim sidlem v Brasové, ¢.p. 61,ul. Brazilor,
postovni smérovaci Cislo 500313, Rumunsko, zapsana v obchodnim rejstfiku
Brasov pod ¢islem J08/818/2002, CUI RO14724950, jako dovozce, zaru€ujeme,
garantujeme a prohlasujeme na vlastni zodpovédnost, v souladu s ustanovenim
¢lanku 4 HG €. 325 / 2017, ohledné rezimu vyrobk( a sluzeb, které mohou byt
Skodlivé pro Zivot a zdravi, bezpe&nost a ochranu prace, ze produkt Viva 1003G
Lite, neohroZuje zZivot, zdravi a ochranu prace, nema negativni dopad na Zivotni
prostfedi a je v souladu s:

- Smeérnice ¢. 2011/65 / EU, pozménéného v roce 2014/8 / EU, pokud jde o
omezeni pouzivani nékterych nebezpecénych latek v elektrickych a elektronickych
zafizenich

- Smeérnice tykajici se radiovych a telekomunikaénich zafizeni RED 2014/53 /
EU (HG 487/2016)

- Smérnice 2014/35 / EU o zajisténi uziti zafizeni pro nizkonapétova zafizeni
- Smeérnice tykajici se elektromagnetické kompatibility 89/336 / EU, pozménéna
smérnicemi 92/31 / EU a 93/68 / EU (HG982 / 2007); RoHS: EN50581: 2012;
2014/30/ EU (HG 487/2016)

- Bezpecénostni pozadavky evropské smérnice 2001/95 / ES a IEC/EN
62368-1

- Bezpecénostni pozadavky evropské smérnice 2001/95 / ES a standardy
EN62368-1:2015.

Vyrobek byl hodnocen podle nasledujicich norem:

Zdravi: 2014/35/EU; EN50360:2001+A1:2012, EN 50361; EN 62209-1 : 2006
Bezpecnost: IEC/EN 62368-1

EN 301 489- 07 V1.3.1 (11-2005); EN 301 489- 17 V1.2.1 (08-2002)

Radio spectrum: 2014/35/EU; EN 300 328 V1.7.1 (10-2006)

Postup vyhodnoceni shody byl proveden podle smérnice 2014/53 / EU,
dokumentace byla ulozena v S.C. Visual Fan S.R.L., Brasov, ul. Brazilor, CP
500313, Rumunsko a bude na pozadani poskytnuta. Vyrobek ma znacku CE.
Prohlaseni o shodé je k dispozici na adrese : www.allviewmobile.com.

c SAR: max. 1.683W/kg Reditel

Brasov Gheorghe Cotuna
06.06.2019
sl
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http://www.allviewmobile.com/

MANUAL DE USUARIO
Allview Viva 1003G Lite

Introduccién

Muchas gracias por comprar nuestro producto!

Lee atentamente este manual para un uso rapido y facil.

Este dispositivo es una tablet de alta calidad con un gran nimero de funciones.
Atencién! El usuario no sera notificado en caso de que se produzca algin
cambio en este texto.

Allview seguird ofreciendo actualizaciones para este producto pero no va
avisar al usuario de ellas. Mientras este aparato sea utilizado como un medio
de almacenamiento de datos, la empresa no se hace cargo de la seguridad de
los archivos almacenados.

En caso de que la configuracién del terminal no sea la misma que la
presentada méas abajo, por favor ponte en contacto con la tienda donde
compraste el producto.

Operaciones basicas

Encender

Para encender la tablet mantén pulsado el boton ENCENDIDO/APAGADO.
Apagar

Para apagar la tablet mantén pulsado el boton ENCENDIDO/APAGADO
durante 3 segundos y pulsa "Apagar Dispositivo™.

Modo espera

Para poner la tablet en Modo Espera pulsa una vez el botén
ENCENDIDO/APAGADO. Para volver al modo normal también tienes que
pulsar el boton ENCENDIDO/APAGADO. La tablet puede entrar en el Modo
Espera tras unos minutos sin ser usada.

Reseteo

Si la tablet se bloquea mientras est& haciendo algin proceso, se puede hacer
un reinicio forzado pulsando el botén RESET o manteniendo pulsado el botén
ENCENDIDO/APAGADO durante 10 segundos.

Si no utilizas la tablet, la pantalla se apagara sola para el ahorro de energia.
Pulsa una vez el botén ENCENDIDO/APAGADO vy desliza el simbolo de
desbloqueo para regresar. Si quieres desactivar o cambiar los ajustes de la
pantalla, puedes entrar en “Ajustes — Pantalla”.
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Utilizar una tarjeta micro SD

Después de conectar el dispositivo a un ordenador, apareceran dos
dispositivos de almacenamiento. El primero es la memoria de la tablet y el
segundo es la tarjeta micro SD. Si la tarjeta micro SD no esta en la tablet,
entonces aparecera solo un dispositivo que serad la memoria interna. Esta
tablet admite tarjetas micro SD desde 128MB hasta 128GB.

Insertar y retirar una tarjeta micro SD

Insertar la tarjeta: mira el dibujo de la carcasa e introduce la tarjeta con
cuidado. Una vez la tarjeta esté metida, puedes acceder a los archivos
guardados en ella.

Retirar la tarjeta: empuja la tarjeta con cuidado y luego suéltala. Veras como
la tarjeta sale un poco hacia fuera y la puedes retirar.

Atencion! La operacion de insertar y retirar la tarjeta micro SD se debe
realizar mientras la tablet esté apagada, si no, existe el riesgo de perder los
datos. Si la tarjeta no estd dentro del dispositivo, no se podran efectuar
operaciones en el almacenamiento externo.

Bateria

La tablet utiliza una bateria de polimero de litio de gran capacidad.

Su duracién depende del uso que se le dé al dispositivo, cuanto mas grande
son los archivos 0 mas memoria necesite la bateria, se gastara antes. Puedes
configurar el ahorro de energia entrando en AJUSTES — Pantalla - Ahorro de
energia.

Cargar la bateria

Para cargar la bateria del dispositivo puedes conectarlo a un ordenador
mediante el cable USB o utilizando el cable de alimentacion (método
recomendado).

Conectar el cargador a una fuente de electricidad alternativa 220 V
(electricidad méaxima de salida 1, tensién de salida 5V-5.2V) y luego conectar
el enchufe al puerto USB del dispositivo.

jAtencion! Una bateria nueva puede que no esté cargada antes de
introducirla en el dispositivo.

Sino le vas a dar uso al dispositivo, se recomienda una carga completa cada
dos o tres meses.

El cargador es un elemento clave para el dispositivo, que desempefia un papel
crucial en guardar los parametros 6ptimos de funcionamiento y en la proteccion
del dispositivo durante su uso. Un estudio realizado con la ayuda de los clientes
y establecimientos, dice que en la mayoria de los casos, los defectos en el
aparato han sido causados por usar accesorios de mala calidad, en particular
por los cargadores. Utilizar cargadores de mala calidad va a reducir
significativamente la vida del dispositivo. La inestabilidad de la tensiéon va
afectar el dispositivo y reducir su rendimiento. También puede afectar ala parte
del audio. Apagar el dispositivo mientras esta procesando informacién (como
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por ejemplo, estar usando un juego), también afecta a su funcionamiento.
Volver a la interfaz principal

Desde cualquier interfaz, pulsa el botén para acceder a la interfaz
principal.
Volver a la interfaz anterior

Desde cualquier interfaz, pulsa el botén E para retroceder a la interfaz
anterior.

{ATENCION!

1. No utilizar el producto en sitios muy frios 0 muy céalidos, ni en sitio con polvo
0 humedad.

2. No permitir que el producto se apague mientras esta trabajando.

3. Recargar la bateria cuando: 1) El simbolo de la bateria esté vacio. 2) El
sistemay el producto se apagan cuando intentas encenderlo. 3) No hay ninguna
respuesta al intentar a encender el producto.

4. No desconectar el cable USB cuando el producto se esta formateando o en
el proceso de actualizacién. En caso contrario, se va producir un error en el
sistema operativo.

5. Cuando este producto se utiliza como un disco duro portatil, el usuario debe
importar y exportar los archivos de forma segura. Al contrario se pueden perder
o deteriorar dichos archivos.

6. No desarmar el producto. Este procedimiento va llegar a la pérdida de la
Garantia.

7. Elusuario no va recibir ninguna notificacién en caso de que la compafiia haga
algiin cambio en este producto.

Para evitar problemas de garantia, en caso de que tengas alguin problema, lleva
este producto solamente al establecimiento autorizado. Los datos de dicho
establecimiento estan en el papel de garantia que viene con cada uno de
nuestros productos. La empresa no se hace cargo de la garantia si el producto
es utilizado de otra manera de la que pone en el manual de usuario.

Ajustes

Desde el menu principal selecciona la opcién “Ajustes” para acceder a los
ajustes del dispositivo.

Debido al material de la carcasa utilizado, el producto sélo se debe conectar a
una Interfaz de la versién 2.0 o superior. La conexién a la llamada USB de
alimentacion esta prohibida.

El adaptador se instalara cerca del equipo y sera facilmente accesible.
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No utilice el dispositivo en el entorno a temperaturas demasiado altas o
demasiado bajas, nunca exponga el dispositivo bajo un fuerte sol o un ambiente
demasiado humedo. La temperatura maxima de funcionamiento del equipo es
de 40 C.

Se recomienda mantener la tableta a una distancia minima de 25 mm de
cualquier parte del cuerpo.

PRECAUCION RIESGO DE EXPLOSION S| LA BATERIA SE SUSTITUYE
POR UN TIPO INCORRECTO. DESECHE LAS BATERIAS USADAS SEGUN
LAS INSTRUCCIONES

Atencion: No nos hacemos cargo de las situaciones donde se utiliza el
dispositivo de otra manera que el expuesto en el manual. Nuestra empresa
reserva el derecho de realizar cambios en el contenido de este manual sin
avisar. Estos cambios se publicaran en elsitio web de la empresa. Ademas, no
somos responsables de ningun error de impresion.

El contenido de este manual puede ser diferente al existente en el producto. En
este caso, el Ultimo se tomara en cuenta.

Este dispositivo ha sido probado y cumple con los limites aplicables para la
exposicion de radiofrecuencia (RF). Tasa de Absorcién Especifica (SAR) se
refiere a la velocidad a la que el cuerpo absorbe la energia de RF. Los limites
SAR son de 1,6 Watts por kilogramo (sobre un volumen que contiene una masa
de 1 gramo de tejido) en los paises que siguen el limite FCC de los Estados
Unidos y 2,0 W / kg (promediado sobre 10 gramos de tejido) en los paises que
siguen el limite del Consejo de la Unién Europea. Las pruebas para el SAR se
realizan usando posiciones de operacion estandar con el dispositivo que
transmite a su nivel de potencia certificado mas alto en todas las bandas de
frecuencia probadas. Para reducir la exposicion a la energia de RF, utilice un
accesorio manos libres u otra opcién similar para mantener este dispositivo
alejado de su cabeza y cuerpo. Lleve este dispositivo a una distancia de al
menos 25 mm de su cuerpo para asegurar que los niveles de exposicion
permanezcan en o por debajo de los niveles probados. Elija los clips de cinturén,
fundas u otros accesorios similares que no contengan componentes metélicos
para apoyar el funcionamiento de esta manera. Los estuches con piezas
metélicas pueden cambiar el rendimiento de RF del dispositivo, incluyendo su
cumplimiento con las directrices de exposicién a RF, de una manera que no ha
sido probado o certificado y el uso de tales accesorios debe ser evitado.

Por motivos de seguridad, durante la carga, se recomienda no mantener el
dispositivo cerca de su cuerpo o colocarlo sobre un soporte inflamable. Le
recomendamos que durante la noche cologue el dispositivo a una distancia
minima de 1 metro de usted.
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Descripcion de las funciones

1. Wi-Fi: enciende y apaga la conexién wireless.

2. Conexion de datos: muestra informacion sobre la conexion de datos.

3. Ajustes de volumen: permite ajustar el volumen para notificaciones, alarma
y multimedia. La notificacion te mostrara el ment de ajustes de las
notificaciones. Si activas la opcién "Sonido al tocar”, al tocar la pantalla del
dispositivo se escuchara un sonido. Al activar la opcién "Sonido al bloquear” al
bloquear el dispositivo, se escuchara también un sonido.

4. Ajustes de la pantalla: la opcién “Brillo” te permitira ajustar el brillo del
dispositivo como desees. La opcién "Fondo de pantalla” te permite elegir y
cambiar el fondo de pantalla que desees. La opcién “Suspender” te permitira
cambiar el tiempo de apagado de la pantalla. La opcién “Fondo™ te permitira
cambiar el tamafio del fondo de texto.

5. Almacenamiento: ver la memoria disponible del dispositivo.

6. Bateria: ver informacion sobre el estado de la bateria.

7. Aplicaciones: para mostrar y gestionar las aplicaciones instaladas.

8. Cuentas y sincronizacion: aqui apareceran tus cuentas y puedes ajustarlas
para tu mejor comodidad.

9. Servicios de localizacion: contiene ajustes para activar o desactivar el
servicio de localizacién mediante Wi-Fi.

10.Seguridad: "Blogueo de pantalla” te permite configurar el tipo de bloqueo y
desbloqueo de tu dispositivo ya sea por PIN, contrasefia o deslizar. "Contrasefia
visible”, si esta activado, va a aparecer el texto introducido en el campo de
contrasefias. "Fuente desconocida’, si la activas permite instalar aplicaciones
que no provienen desde Google Play.

11. Idioma y entrada: te permite cambiar el idioma, el lugar, el método de
entrada de texto,etc.

12. Copia de seguridad y reseteo: puedes hacer una copia de seguridad y
volver a los ajustes anteriores. También podras resetear el contador de datos.
13. Horay fecha: podras ajustar la hora, la fecha, el uso horario y el método de
visualizacion de la hora.

14. Accesibilidad: te permite aumentar el tamafio del texto, activar la rotacion
de la pantalla, etc.

15. Opciones del desarrollo: contiene ajustes para los desarrolladores de
Android ™.

16. Sobre el dispositivo: verificacion de la versién de software y otras
informaciones.
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Conectar al ordenador

Este dispositivo se puede conectar al ordenador mediante el cable USB para
operaciones de copiar, borrar y mover los datos. Los pasos son los siguientes:
1. Conectar el dispositivo mediante el cable USB al ordenador. En la pantalla
aparecera el mensaje "Conectado a USB"

2. Pulsar en la notificacién "Conectado a USB" y elegir "Almacenamiento”.
Después en el ordenador podras gestionar los dados del dispositivo.

Volver a la configuracién de fabrica

Si el sistema operativo 0 las aplicaciones no funcionan bien, borra las
aplicaciones y vuelve a los ajustes de fabrica.

Ve al mend AJUSTES - COPIA DE SEGURIDAD Y RESETEO - ESTABLECER
AJUSTES DE FABRICA y confirmar.

Solucién de problemas comunes

Qué es el APK? Cual es la conexion entre él y Android?

APK es la abreviatura de Android Package, que significa paquete de instalacion.
Los archivos APK pueden ser ejecutados e instalados directamente desde el
sistema operativo Android.

Coémo obtengo el APK?

Las aplicaciones se pueden descargar e instalar desde "Android market".

Por qué se interrumpe el Wi-Fi?

Si se establece el tiempo de demora para parar la pantalla, la funcién Wi-Fi se
apagara después de pasar ese tiempo para ahorrar energia. Después de
reanudar desde modo de espera, la conexiéon Wi-Fi se reanudard en
aproximadamente 5 segundos.

Por qué algunas aplicaciones no funcionan correctamente?

Muchas aplicaciones son ofrecidas y puestas a disposicion por los
desarrolladores sin previas pruebas de compatibilidad, con sistemas operativos
y configuracion de hardware de los diferentes modelos de productos. Asi que
pueden haber archivos APK que no sean totalmente compatibles con tu
dispositivo.

Por qué no se mostrar el nivel de la bateria?

Cuando el nivel de carga de la bateria es extremadamente bajo, se mostrara la
fuente de alimentacién al estar conectado durante 30 minutos o mas, para
mostrar el estado de carga.

Por qué no puedes usar las funciones del sensor de gravedad?

Este dispositivo cuenta con un sensor incorporado de la gravedad que se utiliza
para rotar la pantalla, y algunas aplicaciones no estan disefiadas para
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implementar esta funcién.

El aparato no enciende

Mirar si la bateria esta cargada. Conectar el cargador y mirar la bateria.

Si después de la carga el aparato no funciona, contacta con el proveedor.

No se oye nada en los auriculares

Mirar si el volumen no esta a 0.

Mirar si los cascos estan bien enchufados.

Carga defectuosa del aparato

Asegurate utilizar un equipamiento que cumple con las especificaciones
estandar de adaptador de red del dispositivo.

No utilizar cables USB.

Algunas peliculas descargadas desde el Internet no funcionan

Este dispositivo es compatible con los formatos de video desde Internet. Pero
como dichos formatos pueden diferir mucho con player video, puede ser
incompatible con algunos. En ese caso se recomienda utilizar el dispositivo y
un programa de conversion de videos para convertirlo en un formato valido.
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Declaraciéon de conformidad
N2 1596

Nosotros, S.C. Visual Fan S.R.L., con sede en Brasov, 61, Brasilor St., CP
500313 Rumania, registrado en el Comercio de Comercio de Brasov con el n.
J08 / 818/2002, CUI RO14724950, como importador, asegura, garantiza 'y
declara bajo nuestra propia responsabilidad, de acuerdo con lo dispuesto en el
articulo 4 HG no. 325/ 2017, relativo al régimen de los productos y servicios,
que puede ser nocivo para la vida y la salud, la seguridad y la proteccion del
trabajo, que el producto Viva 1003G Lite de ALLVIEW, no pone en peligro la
vida, la salud y la proteccion laboral, no produce un impacto negativo sobre el
medio ambiente y esta de acuerdo:

- Directiva no. 2011/65 / UE, modificado por 2014/8 / UE en relacién con las
restricciones de uso de determinadas sustancias peligrosas en equipos
eléctricos y electrénicos

- Directiva sobre equipos de radio y telecomunicaciones RED 2014/53/EU
(HG 487/2016)

- Directiva 2014/35 / UE relativa a la garantia de que los usuarios de equipos
de baja tensién

- Directiva relativa a la compatibilidad electromagnética 89/336 / EU,
modificada por la Directiva 92/31 / EU y 93/68 / EU (HG982 / 2007); RoHS:
EN50581: 2012; 2014/30 / UE (HG 487/2016)

- Las solicitudes de seguridad de la Directiva Europea 2001/95 / CE y de
IEC/EN 62368-1

- Las solicitudes de seguridad de la Directiva Europea 2001/95/CE y de las
normas EN62368-1:2015..

El producto ha sido evaluado de acuerdo con las siguientes normas:

Salud: 2014/35/EU; EN50360:2001+A1:2012, EN 50361; EN 62209-1 : 2006
Seguridad: IEC/EN 62368-1

EN 301 489- 07 V1.3.1 (11-2005); EN 301 489- 17 V1.2.1 (08-2002)

Espectro radioeléctrico: 2014/35/EU; EN 300 328 V1.7.1 (10-2006)

El procedimiento de evaluacion de la conformidad se realizé de conformidad
con la Directiva 2014/53 / EU, y la documentacién se almacenara en S.C.
Visual Fan S.R.L., Brasov, 61, Brasilor St., CP 500313, Rumania.

El producto tiene la marca CE en él. La declaracién de conformidad esta
disponible en www.allviewmobile.com. -

/

SAR: max. 1.683W/kg Director
c E Brasov Coty eorghe
f

06.06.2019
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Allview Viva 1003G Lite
Hasznalati utasitas

Elészé

Koszonjuk, hogy a terméket megvasarolta.

Olvassa el ezt a hasznalonak szant hasznalati utasitasokat tartalmaz6 iratot a
gyors és hatékony hasznélat érdekében.

Ez a készllék egy legjobb min&ségii és szamos funkciéval ellatott hordozhaté
lejatszd. Kulon értesitést nem nyujtunk, ha a jelen széveget maédositjuk.

Ez a tarasag Ujabb funkciokat szolgéltat a termék fejlesztéséhez és nem
nyljtunk kulon értesitést teljesitmény vagy funkci6 mddositdsa esetén.
Amennyiben ezt a késziléket mint mobil tarolasi kézeget haszndljuk, a
tarsasag nem vallal felel6sséget a lemezen tarolt allomany biztonsagéért.

Ha a valés konfiguraciok és az alkalmazéasi mddszerek nem azonosak a
kézikdnyvben bemutatottakkal, kérjik, hogy tekintsék meg a tarsasag
internetes oldalat a termékrél szol6 friss informaciok érdekében.

Alapmiiveletek

Elinditas

Hosszan nyomja meg a " On gombot.

Leallitas

A mikodési médban tartsa lenyomva a “Power” gombot 3 masodpercig, majd
valassza ki a megjelent menubdl a " Power off " funkciét, hogy a késziiléket
megallitsa.

Stand-by

Normal mikddeési feltétel mellett, réviden nyomja meg a "Power" gombot, és a
képernyé leall. Ismét nyomja meg roviden a "Power" gombot, hogy a normal
hasznélat visszadllion. A tablet automatikusan a Stand-by mdédba léphet
bizonyos személyesithetd tevékenység nélkili idészak utan.

Visszadllitas

Ha a hasznalati eljaras soran a készulék leblokkol, egy kényszeri Ujrainditast
lehet végezni a "Reset" gomb megnyomasaval .

Képerny6 késleltetése

Ha az el6re bedllitott késziilékkel nincs kapcsolata, a képernyé automata
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maodon leall.

Barmilyen allapotban, nyomja meg roviden a " G gombot az aktivalashoz,
majd az oldals6 kioldd szimbdlumhoz kell 1€pni, hogy az el6z6 interfész
megjelenjen.

Ha sziikséges a képernyd késleltetési funkcid kikapcsolasa, a késleltetést a
[Screen Time Out] opci6 révén lehet bedllitani a [Display] menibél a "Never "-
rel. Micro SD kartya hasznalata

Miutan a késziléket a szamitdgéphez csatlakoztatta, két tarolasi készuléket
kap. Az els6é az integralt memoria és a masik a Micros SD kartya. Ha nincs
kartya, a masodik készilékhez nincs hozzéaférés. Ez a készulék 128MB és
128GB kozétti kapacitast Mikro SD kartyakat bir el.

Mikro SD kéartya behelyezése és visszavonasa

Kartya behelyezése:

Tartsa a Micro SD kartyat elejével felfele (irasos része), és 6vatosan helyezze
be a helyére. Most a Mikro SD kartya tartalmat megtekintheti.

A kartya visszavonasa:

Nyomja 6vatosan a Mikro SD kartyat a belsejébe, majd engedije el, és ezutan
ki tudja venni.

Elévigy&azatossag:

Akartya behelyezését és visszavonasat ugy végezze, hogy a készulék ledllitott
allapotban van! Maskulonben a tarolt adatok elvesztését vagy
megrongalédasat eredményezheti! Ha nincs kartya behelyezve, a szamitégép
nem végez irasos vagy olvasasi miveleteket a mobil késziilékrél (Mikro SD
kartya).

Elem:

A készilék egy nagy kapacitasu Litium-Polimér elemet hasznal.

Az energia megtartasa a megtekintett fajl tipusoktél és ezek nagysagatal fiigg,
valamint a késziléken végzett miveletektdl. A készuléket a hasznald a "user
define power off time" vagy "display setup" meniiben bedllithatja energia
megtakaritasra.

Feltoltés:

A késziiléket USB kabellel és a t6lté segitségével lehet Ujra feltdlteni.
Csatlakoztassa a tolt6t a 220V-os alternativ tapkabelhez, majd a toltd
csatlakozojat a készilék jack-ébe helyezze be.

Figyelmeztetések a feltoltéshez:

Egy Uj elemet lehet, hogy nem lehet feltdlteni anélkil, hogy a készilékbe
helyeznénk.

Ha a késziiléket hosszabb idén keresztil nem haszndlja, ajanljuk, hogy két
vagy haromhavonta téltse fel a tarolas alatt. A tolté a hordozhato készlléknek
egy olyan fontos szerkezete, amely a mikodési paraméterek optimalis
megtartasat és a személyes védelmet biztositja a hasznélat soran. Az

42 Hu



tgyfelekkel és a szerviz részleggel végzett hosszas tanulmany a legtdbb
esetben, azt mutatja, hogy a hordozhat6 készilék meghibasodasat a nem
megfeleld tartozékok hasznalata okozta, kiiléndsképpen a nem megfelel6 toltd
hasznalata.

A nem megfeleld t6It6 hasznalata a késziilék hasznalatat latvanyos moédon
csokkenti, valamint a nyomdas egyenetlensége a normal hasznalatot
befolyasolja és a készulék, valamint a teljesitmény allandé meghibasodasat
okozza. A nem megfelel6 toltd hasznalata a készllék audié minéségét
csokkenti, valamint ledllitta a hasznalat kézben. Ezen kivil, a készilék
felrobbanhat vagy leéghet, amely a haszndl6 biztonsagat veszélyezteti.

A gravitaciés érzékel6 és a képernyé vizszintes/fliggéleges forgatasa.

A gravitacids érzékel6 és a képerny6 vizszintes/fliggéleges forgatasat a
Setting -> Display -> Auto-rotate screen menibdl lehet aktivalni.

Visszatérés a f6 interfészhez

Barmelyik interfészbdl nyomja meg a ikonra 6 interfészhez.
Visszatérés az el6z6 interfészhez

Barmelyik interfészb6l nyomja meg a "Bll" ikont, hogy visszatérjen az el6z6
interfészhez vagy meniihoz.

Figyelem kell venni a kovetkezoket

Ne hasznélja a késziléket rendkivil hideg vagy meleg, poros, nedves vagy
szaraz kornyezetben.

Ne ejtse le a készlléket hasznalat kozben.

Toltse Ujra az elemet ha:

Ha az elem ikonja Uires elemet mutat;

Ha az operéaciés rendszer automatikusan leall és bezarul, mihelyt egy
Ujrainditast kezdeményez;

Nincs vélasz egyik gomb megnyomasara.

Ne huzza ki a téltét hirtelen , mialatt a készulék formazas alatt all vagy upload
vagy download alatt. Mivel egy program hiba Iéphet fel.

Amikor a készuléket mint mobil tarolé kdzeg haszndlja, a hasznalé a fajlokat a
megfelel adatkezelé moédszerek révén kell, tarolja. Barmilyen mas nem
megfeleld mddszer a fajlok elvesztését eredményezheti, és a tarsasag nem
vallal felel6sséget ilyen esetekben.

Ne szedje szét a késziléket. Ha probléma Iép fel, vegye fel a kapcsolatot a
forgalmazéval. Ajanlott, hogy a tablettat legaldbb 25 mm-re tartsa a test
barmely részétél.

Nem adunk utélagos értesitést a termék funkcidk és teljesitmény modositasa
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esetén.

Figyelem: Nem vallalunk felelésséget azokra az esetekre, amikor
a eszkdz a hasznalati

utasitastol eltéré6 médon hasznalja.Tarsasagunk jogaban all a hasznalati
utasitast médositani, anélkil, hogy hivatalosan is kdz6lné ezt.Ezeket a
modositasokat a tarsasag web oldalan tesszik k6zzé, annal a terméknél,
amelyet moédositottunk. Tovabba nem vallalunk felelésséget a nyomtatasi
hibakeért.

A hasznalati utasitas tartalma eltérhet annak tartalmatél, amelyet a termékhez
csatoltunk. Ebben az esetben ez utébbit kell figyelembe venni.

Annak érdekében, hogy elkertljik a szervizekkel létrejott problémakat,
amelyeket a S.C. Visual Fan S.R.L. mar nem tdmogat (mivel a Visual Fan
jogaban all, hogy barmely munkatars szervizzel a kapcsolatot megsziintesse,
amely neve a garancialevélen talalhat6 a terméktétel piaci eladasaval egy
idében), miel6tt egy terméket a szervizbe viszi, kérjik, hogy nézze meg a
létez6 és fenntartott szervizeket az Allview oldalon a “Tamogatas&Szerviz —
Engedéllyel rendelkezd szerviz” fejezet alatt.

Ne takarjuk le az antennat a kezével vagy mas targgyal elmulasztasa igy
kapcsolddasi probléméak és gyors mentesités az akkumulatort.

Minden harmadik felek alltal nyujtott alkalmazas, ami a jelen keszuleken
talalhato, modosithato es/vagy leallhat barmikor. Visual Fan Kft. nem vallal
feleloseget semmilyen modon ezen alkalmazasok mododitasaiert vagy
tartalmaert. Barmilyen kerdes vagy keres ezen alkalmazasok tulajdonosai fele
fogalmazhatoak.

Tovabbi részletekért kattintson www.allviewmobile.com

A foglalat felépitésébdl fakaddan a terméket USB 2.0 vagy magasabb
foglalathoz csatlakoztassa. Tilos Ugy nevezett aram USB kapcsolat. Az
adaptert az eszkdz kdzelében, jol hozzaférhetd mddon telepitse. A eszkdz ne
hasznélja til magas, vagy tul alacsony hémérséklet mellett, keriilje az er6s
napfényt, vagy a nedves kornyezetet. Az eszkéz hasznéalata maximum 40°C
mellett javasolt.

FIGYELEM, ROBBANASVESZELYT EREDMENYEZHET, HA KICSERELI AZ
EREDETI AKKUMULATORT EGY NEM EREDETIVEL. A HASZNALT
AKKUMULATOROKAT AZ UTASITASOK ALAPJAN HELYEZZE
HULLADEKGYUJTOBE.

A késziulék megfelel a radié frekvencia kibocsajtasra (RF) vonatkozé
eléirasoknak, teszteknek. A Specifikus Kibocsajtas Arany (SAR) a készilék
altal kibocsajtott RF energiara vonatkoz6 érték. A SAR hatarértéke az amerikai
szabvanyt (FCC) kdvetd orszagokban 1,6 Watt / kg, és 2,0 W/kg az Eurdpai
Unié orszagaiban. A SAR tesztet az Osszes frekvencian a maximalis
teljesitmény szint mellett végzik el. Az RF energia hatasanak csokkentése
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érdekében haszndljon kihangositasara tartozékot, tartsa fejét6él és testétdl
tavol a készuléket. Hordja a készuléket minimum 25 mm tavolsagra testétol,
hogy a sugarzas a tesztelt szinten, vagy alatta maradjon. Hasznaljon 6vtart6t,
tokot, vagy mas hordoz6 eszkozt, mely nem tartalmaz fémet. Azok a tartozékok,
melyek fémet tartalmaznak, befolyasoljadk az RF kibocsajtast, és olyan
korulményeket hoznak Iétre, melyek nem lettek tesztnek alavetve.

Az On biztonsaga érdekében ne tartsa toltés kozben a eszkdz testének
kézelében, illetve gydlékony helyen. Ejszaka helyezze a készilléket legalabb
egy méteres tavolsagra

Konfiguraciok

A f6 menlbdl valassza ki a "Settings" opciét a rendszer konfiguracios
majajahoz.

Funkciok leirasa:

1.WiFi

Wi-Fi: Inditja/ledllitja a wireless kapcsolatot;

Wi-Fi bedllitAsok: nyomja meg a
mentbe.

2.Adatkapcsolat hasznéalata
Informé&cidkat jelenit meg az adatkapcsolat hasznalatarol.

3.Hangbeallitas

hangerésség: hangbedllitas az értesitések, csengé és média tartalomhoz;
Alapértelmezett értesitések: kattintson az értesitések konfiguraciés menujének
megjelenitéséhez;

Hangok érintéskor: ha bejeldljik, a képernyd érintésekor egy hangot hallunk;
Hang a képerny6 lezarasahoz: ha bejeldljlik, a lezaras/kioldaskor egy hangot
hallunk.

4.Képernyé beallitasa

Fényesség: képerny6 fényességének bedllitasa;

Hattérkép: kivalaszthatja a hattérképet a super-HD player alkalmazasbdl;
Stand-by: a screen saver késleltetési idejének feloldasahoz. Ha a késziilék
stand-by moédban van, a WIF funkcié feloldédik az energia megtakaritas
érdekében;

irds mérete: iras méretének konfiguracioja;

Akcelerométer koordinatak rendszere: akcelerométer bedllitasa;

Képernyé adaptacié: a képernyd méretének beallitdsahoz hasznalandd
bizonyos jatékokban.

5.Mentés

Ellenérizze a rendelkezésre allé6 mentési memoriat .

6.Alkalmazasok

A telepitett alkalmazasok megjelenitése és kezelése.

7.Biztonséag

" ikont, hogy belépjen a konfiguracios
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Képerny6 lezarasa: lezarasi modszerek beallitasa: gorgetés, a modell szerint,
PIN kod vagy jelszo.

Lathato jelsz6: Ha bejeldljuk, megijeleniti a begépelt karaktereket a jelszd
helyére.

Ismeretlen forrds: Engedélyezi azokat az alkalmazasokat, amelyek nem a
Google Play szarmaznak; alapértelmezettként aktivalva.

8.Nyelv és bevitel

A nyelv, zéna és a bevitel médszere, stb.

9.Tartalékmasolat és Gjra beallitas

Egy tartalékmasolatot lehet késziteni és az el6z6 beallitdsokhoz visszatérni,
valamint az adatméréket Ujra beallitani.

10.0ra és datum

Datum, 6ra, id6zéna és az éra megjelenitési formatum beallitasa.

11.A késziilékrol

Softwer verzi6 és egyéb informaciok ellenérzése.

Csatlakozas a szamitdégéphez

Ezt a késziléket a szamitégéphez lehet csatlakoztatni USB kabel segitségével
masolasi, torlési vagy adatatvitel miveletek végzése érdekében. Az eljaras a
kévetkez6:

1. Csatlakoztassa a terméket a szamitogéphez az USB kabel segitségével.
Megjelenik az "USB already connected” értesités .

2. Kattintson az "USB already connected" értesitésre és valassza ki az "open
USB storage devices"-t, majd a szamitogéprsl az On termékének

Visszatérés a gyartasi bedllitAsokhoz

Ha az operacios rendszer vagy a telepitett alkalmazasok nem megfeleléen
mikodnek, tordlje le a "Settings" menlbdl az alkalmazéasokat és a gyari
alkalmazasokat Gjra be kell allitani. A "Settings" - "Privacy" menlbdl,
vélassza ki a "Factory data reset"-t, hagyja j6va és torolje az 6sszes adatokat.

Szokvéanyos problémak megoldasa

Mi az APK f4jl? Mi az dsszefiiggés kozte és az  Android™ kdzott?
R: APK az Android Package roviditése, vagyis az Android telepitési csomag.
Az APK fajlokat kozvetlenil a termék Android operacids rendszerébdl lehet
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kivitelezni és telepiteni.

Hogyan kapjuk meg az APK alkalmazast?

F: Az alkalmazéasokat le lehet tdlteni és telepiteni a szamitogéprél vagy az
Google Play-bél.

Miért szakad meg a WiFi csatlakozas?

F: Abban az esetben, ha a képernyd megallitas késleltetési ideje be van
allitva, a WIiFi csatlakozas az idé letelte utan kikapcsol az energia
megtakaritas céljabol A stand-by-bdl valé visszatérés utan, a WiFi
csatlakozas korilbelul 5 masodperc alatt ismét helyreall.

Miért néhany APK alkalmazas nem miikddik megfeleléen?

F: Alegtdbb alkalmazast a fejleszték a nélkll bocsajtanak a rendelkezésre,
hogy tesztelnének 6ket, arra vonatkozoan, hogy a kiilénb6z6 termék
modellek operaciés rendszereivel és hardver konfiguracidival kompatibilisek-
e, igy tehat Iéteznek APK fajlok, amelyek teljes mértékben nem
kompatibilisek az 6n készilékével.

Miért nem jelenik meg a toltési allapot?

F: Amikor az elem toltési szintje nagyon alacsony, szlikséges, hogy a tolt6t
30 percig vagy még tobb idén keresztill csatlakoztassuk, hogy az elem toltési
allapota megjelenjen.

A gravitaciés érzékelével miért nem lehet funkciokat létrehozni?

F: Ebbe a készulékbe egy gravitacios érzékel6t épitettek be a képernyd
forgatasahoz, és néhany alkalmazast nem ugy terveztek, hogy ezeket a
funkciokat alkalmazza.

A készilék nem indul el

1) Ellenérizze az elem toltési allapotat

2) Csatlakoztassa a toltét és ismét ellendrizze.

3) Ha atoltés utan a készulék nem indul el, vegye fel a kapcsolatot a
forgalmazéval.

A fulhallgatékban nem hallatszik semmi.

1. Ellenérizze, hogy a hangerésség ne legyen 0.

2. Ellenérizze a flilhallgatok helyes csatlakoztatasat.

A készilék hibas toltése

1. Ellenérizze, hogy egy olyan t6lt6 felszerelést hasznal, amely a standard
t61t6 specifikacidinak megfelel.

2. Ne hasznaljon USB toltéket.
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MEGFELELOSSEGI NYILATKOZAT

No. 1596
A Visual Fan Kft. (székhely Brasso, Brazilor u 61, 500314 Romania,
cégbejegyzés szam J08/818/2002, CUI RO 14724950, mint importér, egyedill,
sajat felelésségére kijelenti, hogy a termék, amelyre e nyilatkozat vonatkozik,
megfelel a radié berendezésekrol és a tavkozlé végberendezésekrdl,
valamint a 4 HG nr.325/2017 villamos biztonsagtechnikai és elektroméagneses
Osszeférhet&ségi kdvetelményeket tartalmazoé szabvanyoknak. Az Allview
Viva 1003G Lite markaji eszkdz nem veszélyezteti az életet, a
munkabiztonsagot es az egészséget, nem termel negativ hatast a
természetre es megfelel a kévetkez6 Iranyelveknek:

- 2011/65/EU iranyelv, 2014/8/UE médositasa a veszélyes anyagok
elektromos és elektronikus berendezésekben valé hasznalatarol.

- RA&dio és telekommunikacids iranyelvek - RED 2014/53/EU (HG
487/2016)

- 2014/35/UE a felhasznalé biztonsagardl az alacsony fesziltségi
készuléknél.

- elektromagneses kompatibilitasrél sz616 89/336/EU iranyelv, médositva a
92/31 / EU és 93/68 / EU (HG982/2007); RoHS iranyelv: EN50581: 2012
2014/30/EU (HG 487/2016)

- Eur6pai Biztonséagi kdvetelményeket 2001/95 / EC iranyelv és az IEC/EN
62368-1

- Eur6pai Biztonséagi kdvetelményeket 2001/95 / EC iranyelv és az
EN62368-1:2015

Atermek a kdvetkez6 standardok szerint volt értékelve:

Egészség: 2014/35/EU, EN50360:2001+A1:2012, EN 50361; EN 62209-1:
2006

Biztonsag: IEC/EN 62368-1

EN 301 489- 07 V1.3.1 (11-2005); EN 301 489- 17 V1.2.1 (08-2002)

Radié spektrum: 2014/35/EU; EN 300 328 V1.7.1 (10-2006)

A megfelel6ségi nyilatkozat értékelési eljarasa a 2014/53/EU direktiva alapjan
zajlott. A vonatkoz6 dokumentumok az alédbbi cimen talalhatéak, és kérésre
megtekinthetéek: S.C. Visual Fan S.R.L., Brasso, 61, Brazilor St., CP
500313, Romania.

Atermék CE megfeleléségi jel6léssel van ellatva. E nyilatkozatot megalapozé
mUszaki dokumentacié elérhet6 az alabbi honlapon: www.allviewmobile.com.

c E SAR: max. 1.683W/kg lgazgato

Brasov Gheorghe Gotuna
06.06.2019 Y
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INSTRUKCJA OBSLUGI
Viva 1003G Lite

Wstep

Dziekujemy za zakup naszego produktu.

Niniejsza instrukcja obstugi ma pomoc uzytkownikowi w szybkim i wygodnym
korzystaniu z produktu. Prosimy o uwazne zapoznanie sie¢ z danym
dokumentem.

Urzadzenie to jest wyspecjalizowanym, przenosnym produktem najwyzszej
jakosci, wyposazonym w szereg unikalnych i zaawansowanych funkciji.
Informujemy, ze wszelkie zmiany w tresci tego dokumentu nie bedg podawane
do publicznej wiadomosci.

Producent bedzie nadal dostarcza¢ nowych funkciji dla rozwoju tego produktu,
jednak nie bedzie nigdzie umieszczat oddzielnej informacji w przypadku
jakichkolwiek zmian w jego wydajnosci i funkcjach. Urzadzenie jest uzywane
jako mobilne do przechowywania informacji, dlatego producent nie ponosi
odpowiedzialnosci za bezpieczenstwo plikdw zapisanych na jego dysku.
Jezeli rzeczywista konfiguracja produktu i metody jego zastosowania nie sg
identyczne z tymi, jakie przedstawiono w ponizszej instrukcji obstugi, zaleca
sie odwiedzi¢ strone internetowg producenta w celu uzyskania aktualnych
informacji o produkcie.

Podstawowe operacje

Wiaczanie zasilania

Podczas, gdy urzadzenie bedzie wytgczone, nacis$nij diuzej przycisk zasilania.
Wylaczanie zasilania

Podczas, gdy produkt bedzie wigczony, naci$nij przycisk zasilania przez okoto
3 sekund, do momentu pojawienia si¢ okienka z opcjami urzgdzenia, wybierz
"Wytgcz", aby wytgczy¢ urzadzenie.

Uspienie

Podczas normalnego uzytkowania urzadzenia, krétko naci$nij przycisk
zasilania w celu przejscia w stan hibernacji. Ekran zostanie wytgczony.
Ponowne krotkie nacisniecie przycisku zasilania spowoduje wybudzenie i
wznowienie pracy tabletu. Produkt mozna ustawi¢ tak, aby wszedt w tryb
uspienia automatycznie po zgdanym czasie bezczynnosci.
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Ponowne uruchamianie urzadzenia

Jesli zauwazysz, ze urzgdzenie pracuje wolniej niz zwykle przy normalnym
uzytkowaniu, mozesz wytaczy¢ jego zasilanie, a nastepnie uruchomi¢ je
ponownie w celu zrestartowania system operacyjnego.

Wygaszacz ekranu

Jesli nie korzystasz z urzagdzenia przez okreslony czas, ani nie uzywasz jego
przyciskoéw, ekran zostanie automatycznie wytgczony.

Jesli konieczna jest dezaktywacja funkcji wygaszacza ekranu, mozesz to
zrobi¢ wylgczajac opcje [Wygaszacz ekranu], znajdujacg sie zaktadce
[Wyswietlacz] menu Ustawien.

Uzywanie karty microSD

Po podigczeniu tabletu z komputerem, znajdziesz dwa dyski przeno$ne.
Pierwszym z nich jest wbudowany dysk pamigci urzadzenia, drugi zas jest
dyskiem karty microSD. Jesli karta nie jest wiozona, drugi dysk nie moze
zosta¢ otwarty. Urzgdzenie obstuguje karty microSD o pojemnosci od 128MB
do 128GB.

Wktadanie i wycigganie karty microSD.

Wkiadanie:

Ustaw karte microSD strong z napisami skierowang do gory, nastgpnie lekko
wsun jg w gniazdo karty. Teraz mozesz otworzy¢ zawarto$¢ karty microSD na
urzadzeniu.

Wyciaganie:

Delikatnie nacisnij karte microSD, spowoduje to zwolnienie karty z zaczepu.
Wyciggnij karte z gniazda.

Uwaga:

Czynnos$ci wyciggania lub wkiadania karty microSD przeprowadzaj na
wytgczonym urzgdzeniu! W przeciwnym razie, moze to prowadzic¢ do utraty lub
uszkodzenia danych zapisanych na urzgdzeniu! W przypadku braku wtozonej
karty microSD, komputer nie bedzie w stanie wykonywac operacji odczytu lub
zapisu danych na dysku.

Akumulator:

Urzgdzenie to wykorzystuje polimerowy akumulator o duzej pojemnosci.

Czas dziatania tabletu na akumulatorze bez koniecznosci fadowania zalezy od
gtosnosci, typow odtwarzanych plikéw oraz dziatania akumulatora. Zmien
ustawienia wyswietlacza w celu oszczedzania energii.

tadowanie:

To urzadzenie moze by¢ tadowane za pomoca ztagcza USB lub tadowarki
sieciowej:

Wyjmij fadowarke sieciowg z zestawu, podtgcz jg do gniazdka sieci niskiego
napiecia AC 220V/50Hz, nastgpnie podtgcz wtyczke tadowania do ztagcza USB
urzadzenia.
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Ostrzezenia dotyczgce tadowania:

Nowy akumulator moze byc pusty oraz nienatadowany.

Jesdli urzadzenie nie jest uzywane przez dituzszy okres czasu nalezy je
catkowicie natadowac¢ co 2-3 miesigce podczas przechowywania.

Zasilacz jest kluczowym elementem tabletu, ktére/y petni gtéwng role w
utrzymywaniu normalnego funkcjonowania urzadzenia oraz bezpieczenstwa
podczas jego uzytkowania. Diugoterminowe badania klientéw oraz ustug
posprzedazowych wykazaty, ze nieprawidtowe funkcjonowanie sprzetu, w
wielu przypadkach byto spowodowane uzyciem nieprawidtowych akcesoriow,
w szczegolnosci zasilacza.

Korzystanie z niskiej jakosci zasilacza powoduje znaczne skrocenie
zywotnosci tabletu, niestabilno$¢ napigcia powaznie wptywa na normalng
prace produktu oraz moze doprowadzi¢ do jego trwatego uszkodzenia.
Uzywanie niskiej jakosci zasilacza moze spowodowa¢ réwniez zapton i/lub
wybuch akumulatora urzadzenia, co zagraza bezpieczenstwu uzytkownikéw.
Powrét do gtéwnego interfejsu

Znajdujac sie na dowolnym interfejsie, dotknij ikone , aby powrdci¢ do
ekranu gtéwnego.
Powr6t do poprzedniego interfejsu lub menu

ZEn%'dujac sie na dowolnym interfejsie, dotknij ikone E kliknij przycisk

, aby powréci¢ do poprzedniego ekranu lub menu. Mozesz réwniez
dokona¢ tego krétko naciskajac przycisk" O,

Wazne informacje

Nie nalezy uzywac urzgdzenia w srodowisku wyjgtkowo zimnym, gorgcym,
zapylonym, wilgotnym lub suchym.

Nie nalezy dopusci¢ do upadku tabletu podczas uzytkowania.

Nataduj akumulator, gdy:

Pojawi sie symbol pustej baterii;

Gdy system zostanie automatycznie zamknigty, a nastgpnie bedzie szybko
sie wylgczat podczas préb ponownego uruchomienia urzadzenia;

Przy braku odpowiedzi na naci$nigcia klawiszy.

Prosze nie odtgczac zasilania, gdy produkt jest w trakcie formatowania,
przesytania danych lub ich pobierania. W przeciwnym razie moze to
doprowadzi¢ do btedéw w dziataniu programu Podczas, gdy urzadzenie jest
uzywane jako przenosny dysk, uzytkownik powinien przechowywac oraz
eksportowac pliki uzywajac odpowiedniej metody dziatania przy zarzgdzaniu
plikami. Kazda nieodpowiednia metoda dziatania moze prowadzié¢ do utraty
plikdw, za ktére producent nie ponosi odpowiedzialnosci.

51 PI



Prosimy samodzielnie nie demontowac tabletu. Jesli pojawig sie jakies$ usterki,
nalezy niezwlocznie skontaktowaé sie ze sprzedawca/gwarantem.

Producent os$wiadcza, ze nie bedzie publikowat oddzielnej informacji w
przypadku jakiejkolwiek zmiany w zakresie funkcji i/lub wydajnosci tego
produktu. Zaleca sie trzymanie tabletu w odlegtosci co najmniej 25 mm od
dowolnej czesci ciata.

W celu uniknigcia probleméw, ktére mogg wystgpi¢ podczas wspdtpracy z
dostawcami ustug serwisowych zatwierdzonych przez Allview Electronics Sp.
z 0.0. (Allview Electronics Sp. z 0.0. zastrzega sobie prawo do zakonczenia
wspoipracy z jakimkolwiek punktem serwisowym, ktory byt wczesniej
zatwierdzony i podany w karcie gwarancyjnej dla daty odpowiadajacej dacie
sprzedazy urzadzenia do sklepu), przed zgtoszeniem produktu do serwisu
gwarancyjnego, sprawdz zaktualizowang liste zatwierdzonych punktow
serwisowych znajdujgca sie na stronie Allviewmobile.com, w dziale ,Obstuga i
serwis — zatwierdzone punkty serwisowe”.

Uwaga: Nie odpowiadamy za sytuacje, kiedy urzadzenie uzywany jest
niezgodnie z sposobem podanym w niniejszym podreczniku. Nasza Kompania
zachowuje prawo do wprowadzenia zmian w tresci podrecznika bez podania
tego do wiadomosci publicznej. Ewentualne zmiany zostang wyswietlone na
naszym site’cie, obok tego produktu, ktérego dotyczg zmiany. Ponadto nie
ponosimy odpowiedzialnosci za jakiekolwiek btedy drukowania. Tresé
niniejszego podrecznika moze by¢ inna niz zatgczonego do produktu. Nalezy
bra¢ pod uwage tre$¢ ostatniego.

Nie zastaniaj anteny dfonig lub innej awarii obiektéw do wykonania w wyniku
problemoéw z tgcznoscig i szybkiego roztadowania akumulatora.

Wszystkie aplikacje dostarczone przez firmy trzecie oraz zainstalowane na tym
urzadzeniu mogg by¢ modyfikowane lub zatrzymane w kazdej chwili. Visual
Fan LTD nie ponosi odpowiedzialnosci za jakiekolwiek modyfikacje ustug lub
tresci tych aplikacji. Wszelkie prosby lub pytania dotyczace aplikacji firm
trzecich powinny by¢ kierowane do ich dostawcow.

Aby uzyska¢ wigcej informacji o produkcie kliknij www.allviewmobile.com

Ze wzgledu na materiat uzyty do produkcji obudowy, produkt powinien by¢
podtaczany tylko i wytacznie do interfejsu USB 2.0 lub nowszego. Potaczenie
z tak zwanym zasilaczem USB jest zabronione. Adapter powinien zosta¢
zainstalowany w poblizu urzadzenia i powinien by¢ tatwo dostepny. Nie uzywaj
urzadzenie komoérkowego w $rodowisku o zbyt niskiej lub zbyt wysokiej
temperaturze oraz nigdy nie wystawiaj urzgdzenia na dziatanie silnego $wiatta

stonecznego lub $rodowiska o zbyt wysokiej wilgotnosci.
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Maksymalna temperatura robocza urzadzenia wynosi 40°C.

UWAGA: ISTNIEJE RYZYKO WYBUCHU AKUMULATORA W PRZYPADKU
ZAMIANY GO NA NIEPRAWIDLOWY TYP. WYRZUCAJ ZUZYTE
AKUMULATORY ZGODNIE Z ICH INSTRUKCJA.

To urzadzenie zostato przetestowane i spetnia obowigzujgce wartosci
graniczne dla ekspozycji czestotliwosci radiowych. Wartosci SAR odnoszg sie
do szybkosci, z jakg ciato ludzkie absorbuje energie czestotliwosci radiowych.
Wartosci graniczne SAR wynoszg 1,6 Wat na kilogram (w przeliczeniu na
objeto$é 1 grama tkanki) dla krajéow spetniajgcych kryteria amerykanskich
standardow FCC oraz 2.0 W/kg dla krajéw Unii Europejskiej. Testy SAR sa
przeprowadzane przy uzyciu standardowych stanowisk operacyjnych, przy
czym urzadzenie transmituje na najwyzszym certyfikowanym poziomie mocy
we wszystkich testowanych pasmach czestotliwosci. Aby zmniejszy¢
ekspozycje na energig fal radiowych, uzyj zestawu gtosnomoéwigcego lub innej
podobnej opcji, aby trzymac urzadzenie z dala od gtowy i ciata. Urzgdzenie
nalezy nosi¢ w odlegtosci co najmniej 25 mm od ciata, aby poziomy ekspozyc;ji
pozostaty na poziomie réwnym lub nizszym niz maksymalny. Wybieraj uchwyty
na pasek, kabury lub inne podobne akcesoria do noszenia, ktére nie zawierajg
metalowych elementéw. Akcesoria z metalowymi cze$ciami mogg zmieniaé
poziomy emisji fal radiowych urzadzenia, w tym zgodno$¢ z wytycznymi
dotyczacymi narazenia na dziatanie promieniowania radiowego, w sposaéb,
ktory nie zostat przetestowany lub certyfikowany, i nalezy unika¢ takich
akcesoriow.

Nadmierne ci$nienie akustyczne w stuchawkach moze powodowac utrate
stuchu.

Dla Twojego bezpieczenstwa, zalecane jest aby podczas tadowania
urzadzenia, trzymac je z dala od siebie oraz na niepalnym podtozu. Zalecamy,
aby w nocy trzymaé urzadzenie w odlegto$ci przynajmniej jednego metra od
siebie.

Ustawienia
W menu gtéwnym, wybierz opcje "Ustawienia", aby uzyska¢ dostgp do
katalogu ustawien systemu.
Opisy funkcji:
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WiFi

Wi-Fi: Wiacza/wytgcza bezprzewodowe potgczenia WiFi.

Uzycie danych

Wyswietla uzycie danych urzgdzenia.

Dzwigk

Glosnosé: ustaw gtosnosé powiadomien, mutlimediéw oraz alarmow.
Domysiny dzwiek powiadomienia: kliknij, aby otworzyé menu ustawien
powiadomien.

Dzwieki przy dotknieciu: gdy zaznaczone, naci$niecie ekranu bedzie
sygnalizowane dzwigkiem.

Wyswietlacz

Jasnos$¢ ekranu: dopasuj jasno$é ekranu

Tapeta: mozesz wybrac tapete z galerii lub dostepnych tapet.

Uspienie: ustaw czas bezczynnosci do wygaszenia ekranu.

Podczas, gdy produkt jest w trybie czuwania, funkcja Wi-Fi bedzie nieaktywna
w celu oszczedzania energii.

Pamigé

Sprawdz dostgpna na urzadzeniu pamiec.

Bateria

Wyswietla informacje o stanie akumulatora i jego zuzyciu.

Aplikacje

Tutaj mozesz zobaczy¢ i zarzadza¢ zainstalowanymi aplikacjami.

Dostep do lokalizacji

Zawiera ustawienia do aktywacji lub deaktywacji opcji lokalizacyjnych.
Zabezpieczenia

Blokada ekranu: ustawia metode blokowania ekranu: przesunigcie palcem,
wzér, PIN, hastolub inne mechanizmy.

Widoczno$¢ hasta: jesli zaznaczone, mozesz zobaczy¢ znaki wprowadzone w
polach haset.

Nieznane zrédta: zezwala na instalowanie aplikacji, ktére nie pochodzg ze
sklepu Google Play.

Jezyk, klawiatura, gltos

Ustaw jezyk i rejon, metode wprowadzania itp.

Kopia i kasowanie danych

Pozwala na wykonanie kopi zapasowej, przywracanieustawien fabrycznych
urzadzenia i danych.

Konta

Informacje i ustawienia synchronizacji kont uzytkownika.

Data i czas

Ustaw date, czas, strefe czasowg oraz format wyswietlania czasu.
Ustawienia dostepu

Opcje obrotu ekranu, powigkszania napiséw, wypowiadania na gtos haset itp.
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Opcje programistyczne

Ustawienia i opcje dla programistéw systemu Android ™.
Informacje o tablecie

Sprawdz wersje oprogramowania produktu oraz inne informacje.

Potaczenie z komputerem

To urzadzenie moze by¢ potgczone z komputerem PC za pomoca kabla USB,
w celu kopiowania i usuwania danych. Doktadna procedura jest nastepujgca:
1.Potgcz tablet za pomocg kabla USB do portu USB komputera, a otrzymasz
powiadomienie “podtaczono jako urzadzenie multimedialne”. Teraz mozesz
wymienia¢ pliki multimedialne pomiedzy komputerem a tabletem.

2.Kliknij opcje powiadomienia "Podtgczono jako urzgdzenie multimedialne” ,
iwybierz opcje “Aparat (PTP)”, a bedziesz mogt przesyta¢ zdjecia za pomoca
oprogramowania aparatu oraz inne pliki.

Przywrécenie ustawien fabrycznych

Usun oprogramowanie firm trzecich oraz przywrd¢ urzgdzenie do ustawien
domysinych. W menu “Ustawienia” - “Osobiste” — ,Kopia i kasowanie danych”
wybierz “Ustawienia fabryczne” oraz potwierdz przyciskiej ,Resetuj”.
Spowoduje to usuniecie wszystkich danych oraz przywrécenie ustawien
domysinych systemu.

Najczesciej zadawane pytania

Co to jest plik APK?

Odp: APK jest skrétem od ang. wyrazenia Android Package (w jezyku
polskim: “paczka android”), czyli pliki . APK moga by¢ instalowane i
wykonywane bezposrednio przez system Android.

Skad wzig¢ aplikacje APK

Odp: Mozesz je pobiera¢ z komputera PC, mozesz je réwniez pobiera¢ online
za pomocg sklepu Google Play.

Dlaczego potaczenie Wi-Fi przerywa

QOdp: Jesli na urzgdzeniu uruchomiona jest funkcja “wygaszacz ekranu”, po
uptywie okreslonego czasu tablet przejdzie w tryb hibernacji, funkcja Wi-Fi
zostanie zamknigta w celu oszczedzania energii.

Dlaczego niektére pobrane aplikacje APK nie dziatajg poprawnie

QOdp: Niektére aplikacje APK moga nie by¢ odpowiednio przetestowane na
Twojej platformie pod katem zgodnosci z systemem. W Takich przypadkach
ich dziatanie moze nie by¢ idealne.
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Dlaczego urzadzenie nie pokazuje stanu natadowania akumulatora

QOdp: Gdy poziom akumulatora jest ekstremalnie niski, nalezy podtgczy¢
tadowarke sieciowa. W skrajnych przypadkach dopiero po p6t godziny
tadowania (lub wiecej) zostanie wyswietlony stan natadowania akumulatora.
Nie moge uruchomié tabletu

1) Sprawdz stan akumulatora

2) Podtacz zasilacz sieciowy i sprébuj ponownie

3) Jesli po natadowaniu akumulatora wcigz nie mozna uruchomi¢ urzadzenia,
prosimy o kontakt z dziatem obstugi klienta

Nie stysze gtosu w stuchawkach

1) Sprawdz czy gto$nos¢ nie jest ustawiona na 0

2) Sprawdz czy poprawnie podigczono stuchawki

Nieprawidtowe fadowanie urzadzenia

1) Prosze potwierdzi¢, czy uzywasz tadowarki zgodnej z wymaganiami dla
danego sprzetu.

2) W przypadku tadowania USB, prosze nie podtgczaj przewodu USB do
komputera.

Dlaczego niektére pobrane filmy wideo nie mogg zosta¢ odtworzone

To urzgdzenie jest kompatybilne z internetowymi formatami plikéw wideo,
jednak z powodu mnogosci dostepnych na rynku formatéw wideo istnieje
mozliwos¢, ze tabletu nie bedzie w stanie odtworzy¢ kazdego dostepnego
formatu. W takim przypadku zalecane jest uzycie komputera PC oraz
oprogramowania stuzgcego do konwersji plikow wideo do kompatybilnych dla
tego urzadzenia formatow.
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DEKLARACJA ZGODNOSCI WE
No. 1596

Firma SC Visual Fan SRL z siedzibg w Braszowie, przy ulicy Brazilor 61, kod
pocztowy 500313, Rumunia, zarejestrowana w Rejestrze Handlowym pod nr
Brasov. JO8 / 818/2002, CUI RO14724950, jako importer, gwarantuje i
deklaruje na wtasng odpowiedzialno$¢, zgodnie z art. 4 HG nr.325 / 2017 w
odniesieniu do produktéw i ustug mogacych stanowi¢ niebezpieczenstwo dla
zycia i zdrowia, bezpieczenstwa i ochrony pracy, ze produkt Viva 1003G Lite
nie naraza na niebezpieczenstwo zycia, nie jest zagrozeniem dla
bezpieczenstwa pracy, nie ma niekorzystnego wptywu na $rodowisko
naturalne i jest zgodny z:
- Dyrektywg UE 2011/65/UE, zmodyfikowang przez 2014/8/UE dotyczaca
ograniczen stosowania niektérych substancji niebezpiecznych w urzgdzeniach
elektrycznych | elektronicznych.
- Dyrektywg dotyczacg badania sprzetéw radiowych i telekomunikacyjnych
RED 2014/53/EU (HG 487/2016)
- Dyrektywa niskonapigciowg 2014/35/UE
- Dyrektywag dotyczacg kompatybilnosci elektromagnetycznej 89/336/EU,
zmodyfikowang przez Dyrektywy 92/31/EU i 93/68/EU (HG982/2007); RoHS:
EN50581:2012; 2014/30/EU(HG 487/2016)
- Wymogami bezpieczenstwa dyrektywy europejskiej 2001/95/EC oraz z
IEC/EN 62368-1
- Wymogami bezpieczenstwa dyrektywy europejskiej 2001/95/EC oraz z
normami EN62368-1:2015
Produkt zostat oceniony zgodnie z nastepujacymi normami:
Zdrowie: 2014/35/EU; EN50360:2001+A1:2012, EN 50361; EN 62209-1 : 2006
Bezpieczenstwo: IEC/EN 62368-1
EN 301 489- 07 V1.3.1 (11-2005); EN 301 489- 17 V1.2.1 (08-2002)
Czestotliwosci radiowe: 2014/35/EU; EN 300 328 V1.7.1 (10-2006)
Badania oceny zgodnosci zostaty wykonane zgodnie z dyrektywa 2014/53/EU,
dokumentacja jest przechowywana w siedzibie firmy S.C. Visual Fan S.R.L.,
Braszow, ul. Brazilor 61, 500313, Rumunia. Dokumenty sg dostepne do wgladu
na zadanie.
Produkt posiada znak CE. Deklaracja zgodnosci jest dostgpna na
www.allviewmobile.com.

f

SAR: max. 1.683W/kg Dyrektor
c E Brasov Gheor otuna
ol

06.06.2019
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PykoBOACTBO nonb3oBaTtens
Allview Viva 1003G Lite

npegucnosue
Cnacu6o 3a NoKynKy Hallero npoaykTa.
3TN MHCTPYKUMM MO 3KCMnyaTauuy Ans nonb3oBaTtenst AoMkKHbI obecneynTb
Bam ObicTpoe W ynobHoe wcnonb3oBaHve. BHumaTenbHO npounTanTe
MHCTPYKLMIO Nepes UCMonb30BaHNEM.
Tam He OyneT HUKakoro OTAENbHOrO YBEOAOMIIEHUs B criyvyae Kakux-nn6o
M3MEHeHUIA B coaep>XaHnm 3Toro TekcTa.
OT1a komnaHus GydeT npoporkaTb MPEAOCTaBMsATb HOBble (YHKUMKM ANS
pa3paboTku npoaykTa, U He ByOeT HUKaKUX OTAENbHbIX U3MEHEHUI B criydae
Kakux-nmbo U3MEHeHUn B NPOU3BOAUTENBHOCTU U (PYHKLMSX NpoaykTa. XoTs
3TO YCTPOWCTBO MCMONb3YeTCs B KayecTBe MOGUMBHOMO XECTKOro AMcka, aTa
KOMNaHWs He HeceT OTBETCTBEHHOCTM 3a GesonacHocTb  dpaiinos,
COXpaHeHHbIX Ha Aucke.
Ecnn dakTuyeckas HacTpovika U meTodbl NPUMEHEHUS HE WAEHTUYHbI TeMm,
KOTOpble W3MOXeHbl B [JaHHOM PYyKOBOACTBE, obpaTtuTecb K mocrneaHew
MHbopMaLmMK O NpoadykTe Ha BeG-canTe KoMnaHuu.

OcHoBHbIe onepauuu

BknounTtb
B BbIKMHOYEHHOM COCTOSAHUWN HaXXMUTE N y,qepx(MBaVlTe KHOMKY MUTaHUA.

BbikntoueHue

Bo BKMIOYEHHOM COCTOSIHUM HaXMWUTE W YAepXUBaMTe KHOMKY NUTaHus B
TeyeHue 3 cekyH[, 3aTeM BO BCMIIbIBAKOLLEM MeHI0 Bblbepute «BbikniounTb»
NSt BbIKMIOYEHWS.

Cnatb

Mpu HopmarbHbIX YCroBusix paboTbl KPaTKOBPEMEHHO HaXMWTE  KHOMKY
nuTaHns, 4Tobbl NEPeBECTN B PEXWUM OXuUAaHWs. Tenepb dKpaH 3aKkpoeTcs.
KopoTKo HaXXMuUTE KHOMKY NUTaHus eLle pas, YToobl BO30GHOBUTbL HOPMarnbHbIN
pexum. Bbl MOXeTe HacTpouTb YCTPOMCTBO Ha aBTOMaTMYeCckuii nepexon B
CMSALLMIA PEXUM MOCHE KenaeMoro BpeMeHy NpocTost.

C6poc nuTaHus

Ecnu Bbl ucnblTbiIBaeTe MeaneHHylo paboTy ycTporcTBa npu 0ObIHHOM
MCMOMNb30BaHWN, Bbl MOXETE BbIKIIOYUTL U CHOBA BKIOYMTL NUTaHWeE, YTOObI
nepesarpy3uTb ONepaLMOoHHYI0 CUCTEMY.
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Tanm-ayT 3KpaHa

Ecnu Bbl He KOCHETECH NMPOUrpbIBaTENS B TEYEHUE YCTAaHOBMNEHHOMO BPpeMeH!
1 He aKTMBYMPYeTe ero G MOMOLLbIO KHOMKM, 3KpaH aBTOMAaTUYECKN OTKITHOUUTCS.
B nioGoM COCTOSIHUM KPaTKOBPEMEHHO HaXMUTE KHOMKY NWTaHust Ans
akTuBauuu; 3aTem CABMHbLTE 3aMOK BBEpX [0 3eneHoro nsTHa, 4to Jact
[OCTYN K BEPXHEMY UHTEpdericy.

Ecnn HeobxoauMMo OTKMIOUNTL (DYHKLMIO TaliM-ayTa 3KkpaHa, Bbl MOXeTe
ycTaHoBWUTb onuuto [Taim-ayT akpaHa] nop dyHkumen [Aucnnen] Ha
«Hukorga».

Ucnonb3oBaHue kapTbl Micro SD
Mocne noaknioveHns 3TOro yCTpoMCTBa K KOMMbIOTEPY Bbl HawgeTe [ABa
OBWXKYLUMXCS aucka. MepBbli - 3TO AUCK CO BCTPOEHHOW NaMsTbIO ANs 3TOro
YCTPOKNCTBA, a ApYyron - Auck Ans kaptel MicroSD. Ecnu kapTa He BCTaBrneHa,
BTOPOM AMUCK OTKPbITb Henb3s. [laHHOe yCTPOMCTBO nopdepxvsaeT
paclumpeHue kapTbl MicroSD ¢ 128 Mb po 128 I'b.

YcTtaHoBKa u otcoeguHeHume KapTtbl Micro SD

BcraBka:

MonoxwuTe kapTy Micro SD nuueBor CTOPOHOM BBEPX (CTOPOHA CO crioBammn) u
cnerka BaaBuTe KapTy B rHe3go kapTthl, T. E. [Mogkniounte ycTpoicTBo. B aTom
COCTOSIHUM Bbl MOXETE BOCMPOU3BOAWTL codepkmmoe kapTbl Micro SD.

pa3sMOHTUPOBaHUeE:

Cnerka HaxmuTe Ha Micro SD, 1 OH OTCKOYMT OT CeKLuun, a 3aTeM Bbl MOXeTe
13BneYb ee.

BHumaHue:

MoxanyicTta, BbLINONHANTE oOMepauMn BCTaBKM W OEMOHTaxa npu
OTKIIOYEHHOM NuTaHuK! B npoTvBHOM cnyyae aTo MpuBedeT K notepe unu
nospexaeHvio arnos BHyTpu ycTpounctBa! Ecnu kapta He BCTaBneHa,
YCTPOWCTBO HE CMOXET BbIMOMHATL OMepauuy YTEeHWs W 3anucu Ans
npumeYaHunin k aucky 6onee nosgHero cbeMHoro ancka (kapta Micro SD).
Barapes:

[ins aToro ycTpoWcTBa WMCMONb3yeTcst MONMUMEPHbI akkymynstop 6onbLuoi
eMKOCTH.

[ocTynHas anutenbHOCTb 3apsida 6aTapen 3aBUCUT OT FPOMKOCTM, TWUMOB
BOCMpoM3BoAuMbIX hannoB n pabotbl 6atapeit. Irpok MoxeT 6biTb HaCcTpoeH
nonb3oBaTeNieM Kak «nonb3oBaTenb OnpeaensieT BpeMsl  OTKIOYEeHUst
NUTaHNA» UMK «HACTPOIKa AnUCnnes» Ans akoHomun batapen.

3apspgka:
OTO YCTPOMCTBO MOXHO 3apshkaTb Yepe3 nopt USB, a Takke MCNonb3oBaTb
3apsigHOe YCTPOWUCTBO NMOCTOSIHHOMO TOKa:!
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- BblHbTE 3apsiHOE YCTPONCTBO MOCTOSIHHOO TOKA, MOAKIYUTE €ero K CEeTeBOM
po3deTke C HanpsbkeHnem 220 B nepemeHHOro Toka, 3aTem MOAKMYUTE
3apsagHoe rHe3no k pasbeMmy USB ycTponcTea.

I'Ipe.qynpexq:l.eHMﬂ O 3apsgkKe:

HoBasa Gatapess MOXeT GbiTb paspsikeHa M He 3apshkeHa [0 TOro, Kak Bbl
norny4mTe yCTPOMCTBO.

Ecnu ycTpoiicTBO He UCMoNb3yeTcst B TEYEHWE ANUTENBHOTO BPEMEHU, NyYlle
3apshkaTb €ro A0 MOSIHOM EMKOCTW Kaxable 2 M 3 mecsua BO Bpems
XpaHeHust.

Apantep nuTaHWUs ABMSETCS KI0YEBbIM KOMNOHEHTOM MOPTATUMBHOMO nneepa,
KOTOpbIA UrpaeT BaXHyl pofib B MOAAEPXaHUM HOpManbHOW paGoTbl
nopTaTMBHOrO nneepa v 3aluTe Bawen 6e30nacHOCTV NP UCMONb30BaHUM
nneepa. [ONroCpoyHbIN ONPOC KIIMEHTOB W MpaKTWKa MOCNENPOAaXHOro
0o6Cny)KMBaHUsA MOKa3bIBAIOT, YTO HEWCMPAaBHOCTL MOPTATMBHOIO nrieepa BO
MHOMMX — clydasix  6bina  Bbi3BaHa  WCMOMb30BaHWEM  HEMOAXOASLNX
akceccyapoB, B YaCTHOCTW, agantepa nuTaHus.

Mcnonb3oBaHne HecTaH4ApTHOrO ajantepa NUTaHWs 3HAYNTENbHO COKPaTUT
CpOK Cryx6bl MOPTATUBHOIO Nneepa, HeCTabUbHOCTb HaMpPsHKeHUs CEPbEe3HO
NoBMUSIET Ha HopMasbHyld paBoTy nopTaTMBHOTO nneepa U HaHeceT
HernonpaBuWMbIA ~ YPOH  MPOW3BOAWTENBHOCTM U HaAEKHOCTU  Mreepa.
Mcnonb3oBaHne Heka4eCTBEHHOIO afanTepa NUTaHWs Takke CHU3WUT KauyecTBO
3ByKa MPOMrpbIBaTENEN 1 OTKMOYAT NMPOUrpbIBaTESb NPY Ero UCMoSb30BaHUM.
Kpome Toro, UCronb3oBaH1e HekauyecTBEHHOMO CETeBOro ajantepa npueenet

K BO3ropaHuio 1 B3pbIBY, 4To obecneunT 6eaonacHocTb notpebutenei.
BepHyTbCs B OCHOBHOM UHTepdenc

B niobom nHTepdeiice KOCHUTECH 3HAYKa «
nHTepdeicy.
BepHyTbCs B BepXHUIA MHTepdenc nnm MeHo

» Onsi 4OCTyna K OCHOBHOMY

B nto6om nHTepdeiice KOCHUTECH 3HAYKa «», HaXMWUTE KHOMKY «E» ans
[oCTyna K BepxHemy WHTepdeincy unu MeHio. Bbl Takke MoxeTe Haxarb
knasuwy « O» ans aToro.

Oukun 3a BHUMaHue
He VICI'IOJ'Ib3yl7IT6 npourpbiBaTernb B UCKMNKYNTENbHO XOMNMOAHbIX WU XXapKuX,
Mblf1bHbIX, BAAXHbIX UIMN CYXNX YCITOBUSX;
He pOHHI7ITe nrneep BO BpemMs ero UCnosfib3oBaHuA.
MoxanywcTa, 3apspkanTe akkymynsTop, korga:
A. 3Ha4yoK NUTaHNs oT 6aTapeM noKasblBaeT I'IyCTOI7I 3Ha4o0K;
B. Cuctema aBTOMatn4eckm OTKIH0YaeTCd, U NTaHne CHOoBa OTKIK4YaeTcA npu
NOBTOPHOM BKITHO4EHUN yCTpOI?ICTBa;

60 Ru



C. Hert otBeTa, ecnu Bbl paboTtaete ¢ ntoboii knaBuLLen;

Moxanyicra, He OTKMlovaTe nNWTaHWE BHE3amnHO, KOrga MpowrpbiBaTenb
oTchopmMaTUpoBaH UM HaXOAUTCSA B Mpouecce 3arpysku Unu ckadmsaHus. B
NPOTUBHOM Crly4ae 3TO MOXeT NPUBECTM K oLinbkam B NporpaMme;

Korga aTo YCTPOMCTBO WCMOMb3yeTcsl B KayecTBE MOGWIIBHOMO Awucka,
nonb3oBaTenb JOMKEH XPaHUTb UK 3KCNOPTUPOBaTh haiinbl B Haanexatlem
mMeToge ynpasneHusi pannamu. Jio6or HenpaBunbHbIA MeTog paboTbl MOXET
npmMBecTu K notepe ¢ainos, 3a koTopble AaHHas KomnaHusi He Hecet
OTBETCTBEHHOCTH;

Moxanyiicta, He pasbupaiiTe 3TO YCTPOMUCTBO camocTosiTenbHo. Ecrnu ectb
Kakve-nnbo npobnembl, noxanyicra, CBSXUTECH C AUNEPOM;

Tam He OyneT HMKaKOro OTAENbHOrO YBEAOMIIEHUSt B Criyvae Kakux-nnbo
M3MEHEeHUIN B (PyHKLIMAX U MPON3BOANTENBHOCTU 3TOTO NPOAYKTa;

UTobbl M3bexaTb npobnem, KOTOpble MOTrYT BO3HWKHYTb C CEPBUCHBLIMU
ueHTpamu, yTeepxaeHHbimm Visual Fan Ltd. (nockonbky Visual Fan octasnsiet
3a coboi NpaBo NpeKkpaTUTb COTPYAHNYECTBO C MOOBLIM CEPBUCHBIM LIEHTPOM,
KOTOpGI Bbin NpeaBapuTENbHO 0A0BPEH U YNOMSHYT B rapaHTUtHOM TarnoHe
Ha faTy, Korda napTus npopykta Obin nNpoAaaH Ha pblHKE), npexae 4Yem
[OCTaBMsATb TOBAp B CEPBWCHbIA MarasuH, noxanyncra, npoBepsTe
O0BHOBMNEHHBIN CMNCOK YyTBEPXKAEHHBIX CEPBUCHBIX MarasvHoB Ha caite Allview
B pasaene: «loaaepxka u cepsuc - ONobpeHHbI cepBuUC.
MpeaynpexaeHue. Mbl He HeCeM OTBETCTBEHHOCTM 3@ CUTyaLUK, B KOTOPbIX
ncnosnb3yeTcs YCTPOWCTBO, 3@ UCKMIOYEHMEM CIly4YaeB, NPeayCMOTPEHHbIX B
PYKOBOACTBE.

Hawa «komnaHus ocTaBnsieT 3a cobon NpaBO BHOCUTb W3MEHEHUS B
coaepxaHue pykoBOACTBA, He pasrnaiias ero.

3T nsmeHeHus 6yayT onybnmkoBaHbl Ha Beb-caiTe kKoMNaHWUy Ans NpoaykTa,
KOTOpbIA OHa M3MeHsieT. Kpome TOro, Mbl He HeceM OTBETCTBEHHOCTM 3a
niobble ownbkn neyatn. CogepxkaHne 3TOro PyKOBOACTBA MOXET OTNUYATLCA
OT NPUBEAEHHOrO B NpoAykTe. B aTom nocneaHem crnyyae 6yaeT paccMOTPEHO.
He 3akpbiBaiiTe aHTEHHY pykoW Unu ApyruMu npegmetamu. HecobniogeHue
aToro TpeboBaHWs MpUBOAUT K Mpobrnemam C MoAKMYeHWEM U GbiCTpoOi
pa3psinke 6aTapeu.

Bce npunoxeHusi, npepocTaBneHHble TpeTbMMU  nNULAMU U
YCTaHOBMEHHble HAa 3TOM YCTPOMCTBE, MOTyT ObiTb U3MEHeHbl U / Unn
ocTaHOBNeHblI B nto6on MomeHT. Visual Fan Ltd He HeceT HuKakowm
OTBETCTBEHHOCTU 3a MoaudUKaLuuu YCryr WM COAEPXUMOro 3TUX
npunoxeHun. Jlro6on 3anpoc MNU BOMPOC OTHOCUMTENbHO CTOPOHHMUX
NPUNOXeHU MOryT GbITh aApecoBaHbl BNagenbLaM 3TUX NPUITOXEHUNA.
[ns nony4yeHus AOMNONHUTENbHOW MHMOPMaLUKN O NMPOAYyKTe moceTuTe
www.allviewmobile.com

M3-3a wucnonb3oBaHHOrO MaTepuana kopryca usgenve [OOMKHO ObiTb
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NoaKIMoYEeHO ToMbKO K MHTepdency USB Bepcun 2.0 unu Beiwe. [MNogknioyeHve
K Tak HasblBaemMoMy nutaHuio USB 3anpelieHo.

ApanTtep fomkeH ObiTb YCTaHOBIIEH PSAAOM C 060PYAOBaHNEM U AOIMKEH ObITb
nerko JocTyneH. PekoMeHayeTca AepxaTh NnaHLIeT Ha PacCTOAHUN He MeHee
25 MM oT nobon yactu Tena.

He ucnonb3yinTe yCTPOMCTBO B YCMOBUAX CIIALIKOM BbICOKOW UMW CIMLIKOM
HM3KOWN TemnepaTypbl, HUKOAA He nofBepraiiTe ero BO3AeNCTBUIO CUIbHOTO
COJTHEYHOrO CBETa WM CIULLKOM BMaXHOW cpefbi.

MakcumanbHas paboyasi Temnepartypa Okpyxatolen cpedbl 06opynoBaHMst
coctasnsiet 40 °C

BHMMAHME! PUCK  B3PbIBA, ECIMN  BATAPEA  3AMEHEHA
HEMPABWJIbHBLIM TUMOM. YTUMU3ALIMA UCMONB3YEMBIX EATAPEN B
COOTBETCTBUW C UHCTPYKUMNAMN

3To yCTpOiCTBO 6bINO  MPOBEPEHO 1 COOTBETCTBYET  MPUMEHUMbIM
orpaHuMyeHnsaM paguodactotHoro (PY) Bo3geicTBMsA. YaenbHas CKOPOCTb
nornouenns (SAR) OTHOCUTCSt K CKOPOCTW, C KOTOPOW OpraHuam nornoliaet
pagviodactoTHylo 3Hepruto. [pepensl SAR coctaBnsioT 1,6 Batra Ha
kunorpamm (Gonblle obbema, copepxallero mMaccy 1 rpamma TkaHu) B
cTpaHax, koTopble cneaytT npegeny FCC CUWA, v 2,0 BT / kr (B cpeaHem
bonee 10 rpamMmoB TKaHW) B CTpaHax, KoTopble creayloT npegeny
EBponenckoro coseta. , TecTbl SAR npoBOAsSTCA C WUCMNOSb30BaHWEM
CTaHAapTHbIX paboynx MOMoXeHuid, Koraa YCTPOWCTBO nepedaeT Ha camMoMm
BbICOKOM CEPTUMMLIMPOBAHHOM YPOBHE MOLLHOCTA BO BCEX TECTUPYEeMbIX
AnanasoHax 4acToT. YToObl yMeHbLMTb BO34EWCTBME PaaMoYacTOTHOMN
3Hepruv, UCrosb3ynTe akceccyap Anst FPOMKO CBS3W unu Apyrne nopobHble
YCTPOMNCTBA, YTOObI AepXaTb YyCTPOWCTBO NOAANbLLE OT rofoBbl 1 Tena. Hocute
3TO YCTPOWCTBO Ha PacCTOsHWM He MeHee 25 MM OT Tena, YToObl YpOBHU
BO3JEWCTBMSA OCTaBanuCb Ha YPOBHE WM HWXE MPOBEPEHHbIX YPOBHEN.
BbiGepuTe 3aXMMbl A5 pEMHSI, KOBYpbI UNK ApYrne aHanoruyHble akceccyapbl
NS HOLLEHWS Ha Tere, KOTopble He codepXXaT MeTanIMyeckmx KOMMNOHEHTOB,
4yTOGbl NoaaepxkmBaTb paboTy Takum obpasom. Cryyau ¢ MeTannuyeckumm
YacTAMM MOTYT WM3MEHWUTb XapakTtepucTukm PY ycTpoicTBa, Bkntoyas ero
COOTBETCTBME PYKOBOACTBAM MO paAMo4acTOTHOMY BO3AEWCTBUMIO, Crocobom,
KOTOPbIA He Obin MpoBepeH unu ceptuduumpoBaH, n cnegyetr usberatb
MCNOsb30BaHUS TaKMX akCeccyapoB.

B uensix Bawew 6e3onacHOCTV pekoMeHayeTcs, YTobbl BO Bpems 3apsakv Bbl
He [epXanu YCTPOWCTBO PSAOM CO CBOMM TEfIOM WM He CTaBUMU ero Ha
BOCMMaMeHsIoLLyocs noactaBky. B HoyHoe Bpemsi pekomeHgyem y6paTtb
YCTPONCTBO Ha MUHMMAarbHOE paccTosiHue 1 metp.
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HACTPOMKMK
B rmaBHOM MeHI0 BbibepuTe «HacTporikn», 4Tobbl NONy4YMTbL AOCTYN K Nanke
«CucTtemHble HacTpolku». MNpsamMo HaxmuTe, 4YToObl BOWTU B MHTepdeic
HacTpoek.
OnucaHune PyHKUUN:
Wi-Fi
Wi-Fi: oTKpbITb / 3aKkpbiTb 6ECNPOBOAHOE COeAMHEHNE
Ucnonb3oBaHue faHHbIX
OTo6paxeHne UCNonb3oBaHUs AaHHbIX
HacTpoiika 3Byka
poMKOCTU: yCTaHOBUTE yBEOOMMEHUs, Meana u rpOMKOCTb GyAnnbHUKa.
YBeAoMIeHne Mo YMOMYaHWIO: HaXMUTe, YTOObl OTKPbITb MEHI0 HacTpoek
yBEOOMITEHWIA.
3BYKM KacaHWsi: €CNN OTMEYEHO, HaXaTue Ha CEHCOPHbIN 3KpaH M3AacT 3BYK
HacTpoWnku akpaHa
ApPKOCTb: OTPErynupynTe SPKOCTb 3KpaHa.
O6ou: Bbl MOXeTe BblbpaTb 06ou 13 Manepen n O6omn
CnsilWmin pexxmm: HacTporika BPEMEHWN OXMOAHUSA 3acTaBKu.
Korga ycTpoicTBO Haxogutcs B pexumMe oxuaanus, dyHkums Wi-Fi 6ynet
OTKMKOYEHa Af151 SKOHOMUU 3apsfa akkyMmynsTopa.
Pa3mep wpudra: yctaHoBUTb pasmep LwpudTa
MecTo xpaHeHus
MposepbTe namsiTe PMP 1 oCTynHOe XpaHunuile.
aKKymynstop
Moka3blBaeT MHGOPMaLWIO O COCTOSHUM BaTapen 1 UCNONb30BaHUN
Mporpammbi
3gecb Bbl  MOXeTe nNpocMaTpuBaTb W YNpaBfsiTb  YCTaHOBMEHHbLIMU
NpUNOXEHNSMU
Y4eTHble 3aNUCK U CUHXPOHU3aLMA
MHdopmaLumsa 1 HaCTPONKN CUHXPOHU3ALMMN AN1St BALLUX YYETHbIX 3anvcen.
CepBuChI onpeaeneHns MecTononoxeHus
CopaepXXWT HacCTPOWKV ANS akTMBaLWU UK AeakTuBauuy onuuin nokanusauum.
Be3onacHocTb
BriokupoBka akpaHa: yctaHoBUTE MeTof, BrIoOKMPOBKM dKpaHa: cnang, wabnoH,
PIN-kog, napons.
Cpenaite naponv BUAVMBIMUW: €CIN OHW OTMEY€EHbI, Bbl MOXETE BUAETb BYKBbI,
BBE[IEHHbIE B Nosie napornsi.
HewnaBecTHble UCTOYHMKU: NMO3BOMSET YCTaHABNMBATh MPUNOXKEHUS, KOTOPble
He npuxogsaT n3 Google Play.
A3bik BBOAA
YcTtaHoBuWTe 53blk M 06nacTb, cnocob Beoga v T. .
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Pe3sepBHoe konupoBaHue n copoc

MosxeT pesepBHOE KOMMPOBAHWE W BOCCTAHOBMEHUE HAcTPOeK yCTpoiicTBa U
[aHHbIX

Oata n Bpems

YcTaHoBuWTE AaTy, BPEMSsi, YacoBOW Mosic 1 chopmaT 0TOOpaKeHNst BpeMeEHN
AOCTYMHOCTb

BapwuaHTbl noBopoTa akpaHa, yBenuyeHvsi Tekcta, BBoga napons u 1. [.
BapwuaHTtbl pa3paboTumka

HacTtpoiikv n onuun ansi pazpabotymkos Android ™.

06 ycTpoicTee

MpoBepbTe BEpCUIO MPOrpaMMHOro obecneyeHus ycTpoicTBa W ApYryio

MHpopmaLmio.

nOAKnIO‘-WITbCﬂ K KOMNbHTEPY
370 ycTpoWCcTBO MOXeT ObiTb nogkntoyeHo k MK yepea USB-kabenb, no
KOTOPOMY [aHHble KonupyloTca unu ypansiotcs. KoHkpeTHas npoueadypa
3aKIo4aeTcs B CriedyoLem.
1. MopkntounTe ycTpoiicTBo Yepes USB-kabenb k USB-nopTy komnbtoTepa, v
Bbl nony4ute ysegomrenve «USB yxe NoaKMoYeH».
2. Belbepute «YBepgomneHne USB yxe nogkmnoyeHo» U BbibepuTe «OTKPbITb
USB-HakonuTenb», U Bbl CMOXETE yNpaenATb dannamMm m3 namsaTv Ballero
yCTpONCTBA.

CO6poc gaHHbIX
Ecnu Ha aToM ycTpoiicTBe uMeeTcsi owmnbka Unu yCTaHOBMEHO CTOPOHHEe
nporpamMmHoe obecnedyeHne [Ons 3anycka 3TOro YCTPOWCTBa, BbiGepute
3aBO/iCKMe HACTPOWKU BOCCTAHOBMEHWS, yAanuTe CTOPOHHee MporpaMmHoe
obecneveHne 1 BOCCTaHOBWTE COCTOsiHME MO ymonyaHuio. [lepengnte B
«HacTpoiku» - «KoHraeHUManbHoCTb», BbiGepuTe NyHKT «COpoC HAacTpoek»,
noaTBepAuTe, U Bce AaHHble ByayT yaaneHs.

O6wme npobnemMsbl
YUro Takoe dann APK? Kakas csasb mexay APK-carinom n Andorid PMP?
A: APK - ato cokpauieHne ot Android Package. APK dainbl moryT 6biTh
YCTaHOBMEHbI 1 3anyLueHbl HenocpeacTBeHHo B cuctemy Android ycTponcTsa.
Kak nony4ntb npunoxexnne APK?
A: Bbl MOXeTe ckavaTb Yepe3 ycTaHoBKY Ha [K, Bbl Takke MoxeTe ckayaTb U
ycTaHoBWTb ee n3 Google Play.
Mouyemy paspbiBaetca coeguHenve WIFI?
O: Ecnu ycTtaHoBneHa onuus «3KpaHHOe BpeMsi», KOraa npouvrpbiBaTenb
HaxoOMTCA B PEeXUMe OXMOAHUA B Te4YeHue OnpeaerieHHOro BPEeMEeHM,
dyHkumsa WIFI 6yneT 3akpbiTa m3-3a 6artapew; NMpyu NOBTOPHON akTuBauuu
dyHkummn  WIFI  ans  BO30GHOBMIEHMS]  aBTOMATMYECKOrOo  MOAKIOYEHUS
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TpebyeTcs okono 5 cekyHa,.

Moyemy HekoTopble 3arpyxeHHble APK-nporpamMmbl He paboTatoT AOMKHbIM
obpasom?

A: AnnapatHoe W nporpammHoe ob6ecriedeHne cuctembl Android umeet
onpepenexHble TpeboBaHus. Hekotopble APK-nporpammbl  He  Gbinu
NpoTeCTUPOBaHbl HAa COOTBETCTBME 3TUM TpeboBaHuaM. Ecnu Bbl 3arpysute
HenpoBepeHHyto nporpammy APK, oHa MoXeT paboTaTb He Tak, Kak AormkHa, a
TaKKe MOXET NOBPeanTb YCTPOWCTBO.

[MoyeMy yCTpOWCTBO HE NOKa3biBAET COCTOSHUE 3apsiakn?

A: Korga Gartapes paspsbkeHa, BaM HeobxoguMo WCMonb3oBaTh 3apsigHoe
YCTPOWCTBO MOCTOSIHHOrO Toka. OH JOMKeH 3apsixaTb He MeHee noryyaca,
4TOObI NOKa3aTb COCTOSIHWE 3apAAKM.

Mouemy He paboTaeT AaTynK CUnbl THKECTU?

A: OTO yCTpPOMCTBO MMeeT AaTyMK CWIlbl TSHXKECTM, TaK YTO 3KpaH MOXeT
nepekntoyatbca. OAHaKO HeKoTopble MPUMNOXEHUS He nopaepxvBatoT
YHKLMIO MHAYKLMK rpaBuTaummn. Takum o6pasom, koraa 3TOT TUM NPUMOXEHNS
aKTUMBUPOBAH, YCTPONCTBO HE MOXET BbINOSHUTL NEepeKoYeHne aKkpaHa.
YCTPOMCTBO He MOXET 3arpy3nTbCs

1) MNpoBepbTe ypoBeEHL 3apsina Gatapeun

2) Mocne npoBepkun 6aTapen CHoBa NOAKIIOYMTE afanTep NepeMeHHOro Toka
3) Ecnu nocne 3apsigky OH BCe eLle He MOXET 3arpysutbcsi, obpatutech B
Haly cnyx6y noaaepxku

£ He cnibily 3BYK B rapHUTYype

1) NoxanyicTa, y6eauTech, YTO FPOMKOCTb He ycTaHoBreHa Ha 0

2) Moxanyiicta, NpoBepbTe, NOAKMIOYEHb! M HayLIHUKN

3apsigka ycTponcTBa nokasblBaeT aHoManmm

1) MoxanyicTta, noaTBepauTe, 4YTO UCMoNb3oBaHMe 06opynoBaHUs
COOTBETCTBYET TPeBOBaHWSM 3apsiiHOrO YCTPOMCTBA YCTPOMCTBA 3apsSiAHOMO
ycTpoicTea

2) Mpw 3apsigke Yepe3 USB, noxanyiwcTa, He NOAKMYanTe K KOMMbITepy
BeayLwui nitepdenc USB

Moyemy HekoTOpble 3arpyXeHHble BUAEO He MOryT GbITb BOCNPOM3BEAEHbI?
3T0 YyCTPOMCTBO COBMECTUMO C chopmMaTamum Buaeodanos u3 MIHTepHeTa, HO
13-3a TOro, 410 chopmaTbl BUAEO MOTYT OTINYATLCS, CYLLECTBYET BEPOSTHOCTb
HECOBMECTVMMOCTM C HEKOTOPbIMU M3 HUX. B aTuMX cnyyasx pekomeHayetcs
ncnonb3osath MK 1 nporpammHoe obecneyerune ans npeobpasoBaHUs BUAEO,
4TOObI NONY4YNTb COBMECTUMBIN hopmaT.
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OEKINAPALUMNA COOTBETCTBUA
Ne 1596

Mel, S.C. Visual Fan S.R.L., co wta6-kBapTupon B Bpawose, 61, Brazilor St., CP 500313
PyMblHMS, 3apervcTpupoBaHbl B TOProBo-npombIlwnieHHon nanate bpawos nog Ne. JO8 /
818/2002, CUI RO14724950, kak MMMNOPTEP, rapaHTUPYIOT, rapaHTUpYOT U 3asBRsIOT O
CBOEI OTBETCTBEHHOCTM B COOTBETCTBUM C nonoxeHusamu ctatenm 4 HG Ne. 325/2017,
OTHOCUTENBHO PexuMa MPOAYKTOB W YCIYr, KOTOpble MOTYT GbiTb BPEAHbI ANS XWU3HW U
3p0poBbsi, 6e3onacHOCTM 1 oxpaHbl TpyAa, YTo npoaykT Vival003G Lite ot ALLVIEW He
CTaBUT MOJ Yrpo3y >XM3Hb, 3A0POBbE W OXpaHy TpyAa, He MPOM3BOAUT HeraTUBHbIX
BO3[ENCTBIE Ha OKPYXaloLLlylo Cpefly U COOTBETCTBYET:

- Oupektnea Ne 2011/65 / UE, nameHeHo B 2014/8 / UE OTHOCMTENbHO OrpaHWYeHuin Ha
UCMOmMb30BaHNe HEKOTOPbIX OMacHbIX BELLeCTB B 3rIEeKTPUYECKOM 1 3NEKTPOHHOM
obopyaosaHum

- [vipekTBa 0 paano 1 TenekoMMyHKKaLMoHHOM o6opyaosBaHum RED 2014/53 / EU (HG
487/2016)

- OvpektvBa 2014/35 / UE OTHOCUTENBHO OBecneyeHnsi nonb3oBaTteneit HU3KOBOMBTHLIM
obopyaoBaHvemM

- [upektuBa 06 anekTpomarHWTHoW coBmecTumocT 89/336 / EU, usmeHeHHas
[vpektvBamun 92/31 / EU v 93/68 / EU (HG982 / 2007); RoHS: EN50581: 2012; 2014/30 /
EU (HG 487/2016)

- TpebosaHusi 6esonacHocTv EBponerickoit anpekTmebl 2001/95 / EC n IEC/EN 62368-1

- TpeboBaHusi GesonacHoct Esponeiickoit aumpektuebl 2001/95 / EC u craHpapToB
EN62368-1:2015

MpoaykT 6bin OLEHEH B COOTBETCTBUAM CO CreAyOLMMI CTaHAapTaMu:

3popoebe: 2014/35 / EC; EN50360: 2001 + Al: 2012, EN 50361; EN 62209-1: 2006
BesonacHocTb: IEC/EN 62368-1

EN 301 489-07 V1.3.1 (11-2005); EN 301 489-17 V1.2.1 (08-2002)

PapguocnekTp: 2014/35 / EC; EN 300 328 V1.7.1 (10-2006)

Mpoueaypa oueHKr COOTBETCTBUSA Bbina BbiNorHeHa B COOTBETCTBUM ¢ [upekTtuson 2014/53
| EU, pokymeHTaumsi xpaHutcs B S.C. Visual Fan S.R.L., Bpawos, 61, Brazilor St.,, CP
500313, PymbIHus, 1 Byaet npeanoxeHa no 3anpocy.

Mpoaykt wmeetr mapkupoky CE. [eknapauuss O COOTBETCTBMM [JOCTYMHa Ha
www.allviewmobile.com

SAR: max. 1.683W/kg Director . 2
c Brasov COTUNA GHEORGH
06.06.2019 A
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SPECIFICATIONS / SPECIFICATII / CNELIU®UKALIUN |
ESPECIFICACIONES / MUSZAKI ADATOK / DANE
TECHNICZNE / TEXHUWYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

General / General
/ 06w / General /
altalanos / Ogélne
/ reHepanbHbIA

Language / Limba / e3uk / Idioma /
Nyelv / Jezyk / si3blk

EN, BG, DE, ES, HU, PL,
RO, a.s.o.

Network / Retea / mpexa / Sitové
parametry / Red / Hal6zat / Sie¢ /
ceTb

2G: 850/900/1800/1900
MHz; 3G:UMTS:900/ 2100
MHz

SIM

Mini SIM

Dimensions /
Dimensiuni /
Pa3smepu /
Dimensiones /

Dimensions / Dimensiuni / paamepu /
Dimensiones/ Méretek/ Wymiary /
Pa3mepbl

246,2x171,7x10,7mm

Weight / Greutate / Terno/ peso/

;\/I:ari:fjpi\lNymlary suly/ waga / Bec 50529
Resolution / Rezolutie pesonioums /
Rezoluce / Resolucién / Felbontas / 1280x800px
Uchwata
Capacitive
touchscreen

Display / Display /
moHuTop / Display
I kijelz6 / wystawa
/ aucnnen

Touchscreen / Touchscreen / Ty
ckpuiiH / Pantalla téctil / ErintSkijelz6
/ Ekran dotykowy / Touchscreen /
CeHCOpHbIN 3KpaH

multitouch / Ecran
multi-tactil capacitiv /
CeHoopHb I 0BHCOPHBLIN
myrsvTead/ Kapacitni
dotykovy multitouch
/ Pantalla tactil
capacitiva

Multitactil / Kapacitiv
érintéképerny6

tébb ponton érzékelé
/ Pojemnosciowy
ekran dotykowy
wielodotykowy /
EMKOCTHBIN
CEHCOPHBbIiA 3KkpaH
MynbsTUTaY

Type / Tip/Tip / Typ / Tipo / Gépel /
Typ / Tvn

10.1" LCD IPS

Characteristics /
Caracteristici /
XapakrepucTtukm /
caracteristicas /
jellemzék /
Xapaktepuctuku

Operating system / OnepaumoHHa
cuctema / Sistema operative /
Operacios rendszer / System
operacyjny / Sistem de operare /
OnepauuoHHas cuctema

Android™ 8.1 (Go edition)

Processor / Procesor / Processor /

Cortex®-A7 1.3GHz Quad-
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procesador / feldolgozé / processor /
Procesor / npoueccop

Core

Graphic processor / Procesor grafic /
padpuueH npouecop / procesador
gréfico / Grafikus processzor /
procesor graficzny / rpacdpuyeckuin
npoLeccop

Mali 400

Flash memory / Memorie flash /
®naw namet/ Memoria flash/
Flashmemoria/ Pamie¢ flash /
pnaw-namsTb

16GB

RAM memory / Ram namert /
Memoria RAM / Ram meméria /
pamie¢ RAM / Memorie RAM /
OnepaTvBHas namsitb

1GB

Micro SD

<128GB

Multitasking / Multitasking /
MynTutackuHr / Multitarea /
Tobbfeladatos / wielozadaniowo$¢ /
MHOr03a1a4HoCTb

Yes/Da/pa/Ano/lgen/
Si/ Tak/ pa

Widget / Widget / Widget / Widget /
Widget / Widget / Widget / BugxeT

Yes/Da/pa/Ano/lgen/
Si/Tak/ pa

GPS

Yes/Da/pa/Ano/lgen/
Si/ Tak / pa

AGPS

Yes/Da/pa/Ano/Igen/
Si/Tak/ ga

Call function / Functie de apelare /
PyHKUMA 3a noBukBaHe / Funkce
volani / Funcién de llamada /
Hivasfunkcio / wywotanie funkciji /
PyHKUMSA BbI30OBA

Yes/Da/pa/Ano/Igen/
Si/ Tak / pa

Radio FM

Yes/Da/pa/Ano/Igen/
Si/ Tak / pa

Sound / Sunet /
3Byk / sonar /
Tono/ hang /
dzwiek / 3Byk

3.5mm jack

Yes/Da/pa/Ano/Igen/
Si/Tak/ pa

Alert type / Tip alerta / Tun
npeaynpexaeHue / Typ upozornéni /
Tipo de alerta / Riasztas tipusa / Typ
alertu / Tun onoBeLyeHuns

Vibration, ringtone / Vibratie,
sunet / Bubpauusi, ToH Ha
3BbHeHe / Vibrace,
vyzvanéni / Vibracion, tono
de llamada / Rezgés,
csengbhang / Wibracje,
dzwonek / Bubpauus,
PUHITOH

Speaker / Difuzor / BucokorosopuTen
/ altavoz / hangszéré / gtosnik /
Opatop

Yes/Da/pa/Ano/lIgen/
Si/Tak / pa

Video / Video /
Bugeo / video /

Render / Redare / Hanpasw / hacer /
render / odda¢ / oka3sblBaTh

HD720p
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video / wideo /
BUaeo

Internet render / Redare de pe
internet / HTepHeT Hanpasu /
Internet render / Internet render /
Internet czyni / Redare internet /
MHTepHeT peHaep

HD720p

Camera / Camera/
kamepa / camara /
kamera / kamera /
Camera / kamepa

Camera resolution / Rezolutie
camera / rozdzielczo$¢ kamery /
resolucion de la camara / kamera
felbontésa / rozdzielczo$¢ kamery

2 MP —front
0,3 MP - back

Video recording / Inregistrare video /
Bugeosanuc / Grabacion de video /
videofelvétel / nagrywanie wideo /
3anuchb BUAEO

HD 720p

Yes/Da/pa/Ano/Igen/

LED flash Si/ Tak / pa
K Yes/Da/pa/Ano/Igen/
Geotagging Si/ Tak / ga
3G HSDPA 21,1Mbps/HSUPA
5.76Mbps
EDGE Class 10
patalDatey GPRS Class 10
AaHHu/ Data /
Datos / Adat / WLAN WiFi 802.11 b/g/n
Dane / laHHble
Bluetooth 4.0
USB Yes/Da/pa/Ano/lgen/

Si / Tak / pa 2.0 micro USB

Sensors / Senzori

Rotation sensor / Senzor rotatie /

A eHaoRHl CeH3op 3a BbpTeHe / Snimac
SEEOIES | otageni / Sensor de rotacion / Yes/Da/palAno/lgen/
érzékelok / PR 9 L Si/ Tak / pa
czujniki / Forgasérzékels / Obrét czujnika /
aTYMKOB [latuunk BpalleHus
Social networking / Retele de
socializare / Counannu mpexu /
Redes Sociales / A kozosségi halon Yes/Da/palAno/lgen/
. i s Si/ Tak / pa
valé kommunikacio / Sie¢
spotecznosciowa / counanbHas ceTb
Internet . Yes/Da/pa/Ano/lgen/
E-mail Si/Tak/ga
Applications / Aplicatii / Mpunoxexus
/ Aplicaciones / alkalmazasok / Yes/Da/na/Ano/lgen/
o Si/Tak / pa
Aplikacje / Mpunoxenus
Hotspot Tethering WiFi / Bluetooth
Battery / Capacity / Capacitate / kanauuteT /

Acumulator /
6atepus / bateria /
akkumulator /

capacidad / kapacitas / pojemnos$¢ /
BmectumocTtb

Li-Polymer 4000 mAh

Running time / Timp utilizare /

500min
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bateria /
aKKyMynsaTop

pasroBop / conversacion /
beszélgetés / rozmowa /
MpopomkutenbHocTb / OxuaaHne

Standby / Timp asteptare / pesepeeH

/ Colocarse / készenlét / Czekaj <400h

Charger/
alimentator/
apantep 3a
3axpaHBaHe/
napéjeci adapter/
adaptador de
corriente/ halézati
adapter/ zasilacz/
PYKOBOACTBO
nonb3oBarens

Charger type / Tip incarcator / Tun Ha
3apsigHo / tipo de cargador / A tolt6
tipusa / Typ tadowarki / Tun
3apsiAHOro YCTPOCTBa

DC 5V, 2000mA

Output power/ Putere lesire/
U3xopswa mowHoct/ Vystupni
vykon/ Potencia de salida/ Kimeneti 1ow
teljesitmény/ Moc wyjsciowa/
BbixoaHasi MOLLHOCTb

Average efficiency in active mode/
Randament mediu in mod active/
CpepnHa etheKTUBHOCT B aKTUBEH
pexum/ Primérna ucinnost v
aktivnim rezimu/ Eficiencia media en
modo activo/ Atlagos hatékonyséag
aktiv médban/ Srednia wydajnosé w
trybie aktywnym/ CpeagHss
3(pPEeKTUBHOCTb B aKTUBHOM
pexume

0.735

Absorbed power in a no load regime/
Puterea absorbita in regim fara
sarcind/ MNMorbnHaTa MOLLHOCT B
pexum 6e3 HaToBapBaHe/
Absorbovany vykon v rezimu bez
zatizeni/ Potencia absorbida en un
régimen sin carga/ Felvett
teljesitmény terhelés nélkuili
tuzemmodban/ Pobér mocy w trybie
bez obcigzenia/ MornoweHHas

0.1wW

Box content /
Continut pachet /
cbhAbpXaHue
kyTus / Contenido
delacaja/A
doboz tartalma /
zawartos¢ Box /
Copepxumoe
KOpOG6KMu

Tablet, user manual, warranty card, power adapter, USB data Cable /
Tableta, manual utilizare, certificate garantie, alimentator, cablu de
date USB / Tabnert, pbkoBOACTBO 3a NoTpebuTens, rapaHLUMOHeH
cepTudmKar, 3axpaHBeallo yctpoincTso, USB kaben 3a aaHHu / tablet,
uzivatelska pFirucka, zaruéni list, napajeci adaptér, datovy kabel USB
|/ Tableta PC, manual de usuario, tarjeta de garantia, cargador, cable
USB / Tablet, felhasznaldi kézikonyv, jotallasi jegy, haldzati adapter,
USB adatkabel / Tablet, instrukcja obstugi, karta gwarancyjna,
zasilacz, kabel USB / lMnaHLeT, pyKoBOACTBO NOMb30BaTens,
rapaHTUiHbIN TanoH, agantep nutaHus, USB-kabenb ansa nepenayn
[aHHbIX
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Model Viva 1003G Lite
Supported Bands (MHz) : Max Power:
GSM900 : Tx 880~915, Rx 925~960 33.48 dBm
WWAN GSM1800 : Tx 1710~1785, Rx 1805~1880 30.41 dBm
WCDMA Band | : Tx 1920~1980, Rx 2110~2170 24.30 dBm
WCDMA Band VIII : Tx 880~915, Rx 925~960 23.57 dBm
WLAN Frequency (MHz) : 2412~2472 12.55 dBm
Frequency (MHz) : 2402~2480 1.54 dBm
Head : - Body: 1.683 W/kg
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Excessive sound pressure from earphones and headphones can cause
hearing loss.To prevent possible hearing damage, do not listen at high
volume levels for long periods.The device is restricted to indoor use only
when operating in the 5150 to 5350 MHz frequency range.

Presiunea de sunet excesiva de la casti poate cauza pierderea auzului. Pentru
a preveni posibilele probleme de auz, nu ascultati la niveluri ridicate de volum
pe perioade indelungate. Dispozitivul este restrictionat doar pentru utilizarea
n interiorul locuintei, atunci cand functioneazé in raza de frecventa dintre 5150
si 5350 MHz.

MpekoMepHOTO 3BYKOBO HansraHe oT crylankvu Moxe Aa Aoseae Ao 3aryba
Ha cnyxa.3a fa npefoTBpaTMTE EBEHTYarHo yBpexgaHe Ha cryxa, He
cnyLuaﬁTe C BMCOKM HMBa Ha cunaTta Ha 3ByKa 3a Ab/rn nepuogu ot Bpeme.
YCTPOMCTBOTO € orpaHuyeHo Ao ynoTpeba B 3aKpUTH NMOMELLEHUS Camo Mpu
paboTa B YecToTHUA AnanasoH oT 5150 ao 5350 MHz

Nadmérna hlasitost z reproduktoru a sluchatek mize zpUsobit ztratu sluchu.
Abyste zabranili moznému poskozeni sluchu, neposlouchejte s vysokou
hlasitosti po dlouhou dobu.P¥istroj je omezen pouze na vnitfni pouziti, pokud
pracuje v kmito¢tovém rozsahu 5150 az 5350 MHz.

La presién sonora excesiva de los auriculares y auriculares puede causar
pérdida de la audicién.Para evitar posibles dafios auditivos, no escuche a
niveles de volumen altos durante periodos prolongados.El dispositivo esta
restringido a uso en interiores sélo cuando se opera en el rango de frecuencias
de 5150 a 5350 MHz.
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A tulzott hangerd a fiilhallgatokbdl vagy a hangszorokbdl széls6séges esetben
hallaskarosodast okozhat. Ezt megelézendd, ne hallgassa magas hangerén a
készuléket, huzamosabb ideig. A késztlék beltéri hasznalatra van korlatozva,
ha az 5150-5350 MHz frekvencia savban miikddik.

Aby unikng¢ mozliwych uszkodzen stuchu, nie nalezy dtugo stucha¢ muzyki o
duzej gtosnosci.Urzadzenie jest przeznaczone do uzytku wewnatrz
pomieszczen tylko w zakresie czestotliwosci od 5150 MHz do 5350 MHz.

l‘lpesmepHoe 3BYKOBO€ AaBneHne OT HayLWHUKOB U HaYLLIHUKOB MOXeT
NpVBECTM K NoTepe cnyxa.YTobbl NpeaoTBpaTUTL BO3MOXHOE NOBpEXAEHUe
cnyxa, He crnyLanTe Ha BbICOKOW FPOMKOCTU B TEHEHWUEe ANUTENbHOro
BpSMeHM.YCTPOVICTBO npefHasHa4yeHo Ans Ucnonb3oBaHUA TONMbKO BHYTPU
nomeLLeHwnii npu paboTte B AnanasoHe 4actot ot 5150 go 5350 MIy,.

English (en)
Android and Google Play are trademarks of Google LLC.

Romanian (ro)
Android si Google Play sunt marci comerciale detinute de Google LLC.

Bulgarian (bg)
Android n Google Play ca Tbprosckv Mapku Ha Google LLC.

Czech (cz)
Android a Google Play jsou ochranné znamky spole¢nosti Google LLC.

Espanyol (es)
Android and Google Play son marcas comerciales de Google LLC.

Hungarian (hu)
Android és a Google Play a Google LLC. védjegyei.

Polish (pl)
Android i Google Play sg znakami towarowymi firmy Google LLC.

Russian (ru)
Android n Google Play sienstoTca ToBapHbIMi 3Hakammn Google LLC.
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